wnun1sIngaiagnisuwng Ysuussunm 2564
Ussian Jannenisuang

afu 318N153510) wiaetdu| e vmae | saadadn|  s1ensau
1 |00135LF Bowie-Dick Plus test 6 Pk/Bag BOX 321.00 38 12,198.00
2 1001945-008-01 4.5 mm Broad 8 Hole By 1,100.00 2 2,260.00
3 100483201600 3.5 mm Cortical screw 16 mm Fu 110.00 38 4,180.00
4 100483501200 3.5mmCortex Screw 12 mm. ‘ﬁu 110.00 30 3,300.00
5 100483501600 3.5Cortex Screwl6 mm. Fu 110.00 38 4,180.00
-6 00484001800 4.0 Cancllous Screw Full Thread18mm #n 171.20 8 1,369.60
7 100484005001 4.0mm Canccllous Screw thread 50 mm %u 181.90 8 1,455.20
8 ]00-4845-02800 4.5 mm Cortical screw 28 mm Bu 110.00 23 2,530.00
9 100484503600 4.5mmCortical screw 36 mm %’u 110.00 23 2,530.00
10 |00486503000Cancellous screw full THD 6.5 x 30 mm ‘ngju 110.00 8 880.00
11 ]00486506000 Cancellous screw THD 32 mm 6.5 x 60 mm %u 110.00 8 880.00
12 100486506500 Cancellous screw THD 32 mm 6.5 x 65 mm %u 110.00 8 880.00
13 {00-4945-004-00 4.5 Narrow 4 Hole Fu 1,100.00 5 5,500.00
14 100494500600 Narrow plate 6 hole fu 1,100.00 3 3,300.00
15 100494500900 Narrow plate 4.5 mm 9 Hole Ju 1,100.00 2 2,200.00
16 100494500901 Broad plate 9 hole %u 1,100.00 2 2,200.00
17 101-18.529.8 FRAZIER Suction N.o.12 Fu 2,085.00 2 4,170.00
18 ]01-18.529.8 FRAZIER Suction No. 8 fu 2,085.00 2 4,170.00
19 01-18.529-8 FRAZIERSuction No. 10 Fu 2,085.00 2 4,170.00
20 107927 MC-10 Adaptor CBL Lap Fu 2,675.00 8 21,400.00
21 |1.5x5 mm Neuro Screws Cross-Pin SEIF 51 400.00 450 180,000.00
22 |1/3 Tubular Plate 3.5 ,6 hold Fu 490.00 5 2,450.00
23 |1/3 Tubular plate 3.5,4 hole 300P-PG3513-04 U 445.00 8 3,560.00
24 11/3 Tubular plate 8 hole U 490.00 2 980.00
25 (10 mm. ANFUIFIRRsD 29nas 10 AG T 9,630.00 1 9,630.00
26 |10 mm Blunt Tip Trocar G0N 5,499.80 18 98,996.40
27 1100769936 LF121A SML Ligasure jaw sealer/DIV EA 19,260.00 8 154,080.00

Fnwmislusunis geuaenislsmerualssarudsdus

s

(Werndy anwgnuans)
WIUNNETEIVIY (FUNRTNTIY d1v13nEInen)

g




WNUASINYRTENITUWNE TVsuuseunes 2564
Ussiam Jan1enasunng

‘ a9y 519n15749) mbeu| s1m1/miae | seasadn| 1Ay

} 28 |100783008 125-35 BRONGHO CATH 35 FR LT 95892 x 1 EA 2,835.50 4 11,342.00
29 |100783078 Cath 37 FR 125-37 Broncho LT 95893*1 EA 2,835.50 4 11,342.00
30 |10BA4O ¥unsaneu AN 10 ¥4, YuIA 3 Uy U 4,280.00 8 34,240.00
31 |10BA40 ¥u50EIU ALY 10 4. YUIR 4 Uyl Q) 4,280.00 8 34,240.00
32 [10BA50%3NTONEIU AL 1OYLIUIR UL Fu 5,136.00 8 41,088.00
33 1294 EO RAPID ATTEST NAnY 3,370.5(5 40 134,’820.00
34 1492 V Attest super rapid 50 31/ nalas NADY 6,955.00 2 13,910.00
35 {15.068 MULLER - SENN ﬁj 1,550.00 2 3,100.00
36 1525 Blenderm 1§51 * 5 yd (12 RUs/Bx) BOX 716.90 2 1,433.80|
37 [15F*57.5CM Peritoneal Dialysis Cathetr set SET 3,500.00 2 7,000.00
38 |17-001-27 Titanium Il Fenest type Straight 9mm. #i7 11,770.00 2 23,540.00
39 [17-001-52Titanium Il Temporary type Straight 10mm. ) 8,239.00 1 8,239.00
40 [17-001-54Titanium It Temporary type Bent 8mm. # 8,239.00 2 16,478.00
41 |1870 Heath Care Respirator N 95 ( 20 &1/ naioq) NaAnY 1,177.00 28 32,956.00
42 11870 Heath Care Respirator N 95 ( 20 ‘T}’u/ nNaoy) Q508 1,177.00 8 9,416.00
43 1204.014 3.5 mm cortical screw 14 mm ‘T}’u 120.00 30 3,600.00
44 1204.018 3.5 mm cortical screw 18 mm %u 145.00 23 3,335.00
45 1204.012 3.5 mm cortical screw 12 mm %u 1,555.00 q 6,220.00
46 [213.014 3.5 mm Locking screw 14 mm %u 1,5655.00 12 18,660.00
47 [213.016 3.5 Locking screw 16 mm u 1,555.00 32 49,760.00
48 213.018 3.5 mm Locking screw 18 mm ‘??‘u 1,555.00 33 51,315.00
49 1213.020 3.5 mm Locking screw 20 mm ‘T}’u 1,555.00 19 29,545.00
50 1213.024 3.5 mm Locking screw 24 mm %uu 1,555.00 8 12,440.00
51 ]213.026. 3.5 Locking screw 26 mm %‘Vu 1,190.00 2 2,380.00
52 |213.028 3.5 mm locking Screw 28 mm %Vu 1,555.00 1 1,5655.00
53 {213.030 3.5mm Locking screw 30 mm %u 1,555.00 1 1,555.00
54 1213.316 5.0 mm Locking Screw 16 mm Ty 1,945.00 6 11,670.00

o/

(eanty Aangndana)
BN (F1UYNTIH aw1dnyinen)

g

Shwinslusunds feunenislsmeuiayszaiuaidus



v X o a
WNUNTAINTRIHANISUNNY VsuUsea 2564
Ussian Jaannenisunng

a1iu $19N13350) weiu| evviae| searadn|  s1Ansan
55 [213.320 Locking screw 5.0 * 20 mm ‘TTu 1,945.00 6 11,670.00
56 |[213.322 5.0 mm Locking screw 22 mm ‘T;"u 1,945.00 12 23,340.00
57 |213.324 5.0 mm Locking Screw 24mm T 1,945.00 19 36,955.00
58 1213.326 5.0 mm locking screw 26 mm ‘?}Iu 1,945.00 38 73,910.00
59 1213.328 5.0 mm locking screw 28 mm %u 1,945.00 a8 93,360.00
60 ]213.330 5.0 mmLocking screw 36 mm %u 1,945.00 60 116,700.00
61 |213.332 5.0 mm locking screw 32 mm “T?u 1,945.00 45 87,525.00
62 |213.334 5.0 mm Locking screw 34 mm ‘T}’u 1,945.00 38 73,910.00
63 1213.336 5.0 mm locking screw 36 mm ‘T?‘u 1,945.00 38 73,910.00
64 [213.338 5.0 mm Locking Screw 38mm ‘?}Iu 1,945.00 15 29,175.00].
65 1213.340 5.0 mm locking screw 40 mm %u 1,945.00 14 27,230.00
66 1213.342 5.0mm locking screw 42 mm ‘Tgilu 1,945.00 4 7,780.00
67 |213.344 5.0 mm Locking screw 44 mm fz‘?u 1,945.00 2 3,890.00
68 {213.346 5.0 Lookimg screw 46 mm ‘T;‘u 1,945.00 2 3,890.00
69 1213.348 5.0 mm Locking screw 48 mm ‘%u 1,420.00 2 2,840.00
70 [213.350 5.0mm Locking Screw 50mm ‘T}Iu 1,945.00 2 3,890.00
71 {2228 Monitoring electrode foam 50 /Bag QG0N 353.10 400 141,240.00
72 |223.551 3.5 mm LC-LCP. Small 5 Hole Ty 3,335.00 9 30,015.00
73 1223.561 LC-LCP small 3.5 * 6 hole Fu 3,330.00 6 19,980.00
74 1223571 LC-LCP 3.5, 7 hole Fu 3,330.00 2 6,660.00
75 12235 Red dot ADULT,FOAM (50 %u) 9 535.00 142 75,970.00
76 2237 RED DOT, ADULT,FOAM (50 %u) o) 603.48 27 16,293.96
77 1224.561 LC-LCP 4.5/5.0 Narrow 6 Hole %u 3,890.00 8 31,120.00
78 1224.571 LC-LCP 4.5/5.0 mm 7 Hole ‘??u 3,890.00 8 31,129.00
79 1224581 LCP 5.0mm Narrow 8 hole %Ju 3,890.00 9 35,010.00
80 [224.591 LCP 4.5/5.0 Narrow 9 hole %u 3,890.00 5 19,450.00
81 |224.601 LG-LCP 4.5/50 narrow 10 hole fu 3,890.00 2 7,780.00

o/

(Wednty Aanwgnyena)

< v v oa
mauwm‘fw&mw (MUIBNTTY m‘mf\mmwm) .

fnunsluiunds gomenslsmeuiaysyaiusdus




Lo &l o/ =
WHUN15InaIannsunng Ysuuseanu 2564

Ussinv dEgn1en1sunng

adu F19N15359) mitedu| s1evming| saadadn|  s1An99a
82 [224.621 LC-LCP 4.5/5.0 Narrow 12 hole ol 6,110.00 1 6,110.00
83 |226.581 LC-LCP 4.5/5.0 Broad 8 hole T 6,670.00 8 53,360.00
84 |226.591.LCP 4.5 /50 Broad 9 holes )1 6,670.00 15 100,050.00
85 |226.601 LC-LCP 45/5.0 Broad 10 hole T 6,670.00 2 13,340.00
86 [226.611 LC-LCP 4.5/5.0 Broad 11 Hole Ty 6,670.00 3 20,010.00
87 [226.641 LC-LCP Broad 4.5/5.0 14 Hole Fu 6,670.00 2 13,340.00
88 1236.504 LCP Olecanon plate 3.5 mm 4 hole Rt. Fu 18,780.00 1 18,780.00
89 |24200 Standard Flow Ranger Fluid warming set 10 set /naas ) nand 6,848.00 1 6,848.00
90 |245.051 3.5 mm LCP Reconstruction 5 Hole %u 6,665.00 8 53,320.00
91 |245.061 LCP Reconstructoin Plate 3.5, 6 Holes %u 6,665.00 1 6,665.00
92 |250-30 3x6. endobag o 1,070.00 18 19,260.00
93 1280.000 DHS/DCS screw 22 /100 mm 514 2,200.00 1 2,200.00
94 1280.800 DHS /DHS Screw 22/80 m T 2,200.00 3 | 6,600.00
95 |2Pin American Bipolar Connector %u 17,000.00 1 17,000.60—
96 |3 M Multipore dry 1.25 cm , 5 m 12 44 /ngeq nang 856.00 20 17,120.00
97 |3 Poin Canc (I 3 o) M 400.00 20 8,000.00
98 [3.5 mm reconstruction plate 7 hole %’u 1,950.00 2 3,900.00
99 13.5 mm. small plate 10 hole 14 1,200.00 2 2,400.00
100 [308- L Endohook, L- tip w 4 mm co single use )1 2,300.00 2 4,600.00
101 {310.250 Drill Bit 2.5 mm Fu 1,450.00 8 11,600.00
102 (3584 TEGADERM 6 * 10 CM NADY 1,498.00 28 41,944.00
103 3589 Tegaderm 9 x 15 cm (25 pcs/bx) G0N 1,498.00 40 59,920.00
104 {3590 TEGADERM 9 * 20 CM nao4 1,712.00 40 68,480.00
105 (3591 Tegaderm 9 x 25 cm (25 pcs/bx) GEN 1,926.00 29 55,854.00
106 14.0 Locking Screw 22 mm(titaimer) Fu 1,400.00 2 2,800.00
107 14.0 Locking Screw 24 mm(titaimer) o 1,400.00 3 4,200.00
108 [4.0 mm.Cancellous screw 14 mm n8g7Ldy §17 171.00 8 1,368.00
b/

(eAndy Anwgnyang)

WBUWEE1YEY (Auavnssy @nvndnginen)

U o 1 ¥ o o &
fnwmisTudumids femislsmenuiadsearufidus




o

uwnunNsIRgRYEnIsunnd Ysudssune 2564
Ussinn Aagn1en1sunng

a1iu F18N15TEN wiaeifu| sia/mioe| seadadn|  s1A159M
109 |4.0 mm.Cancellous screw 22 mm in@eLfi X 171.00 8| 136800
110 [4.0 mm.Cancellous screw 35 mm w81 15 mm 0! 182.00 8 1,456.00
111 |4.0 mm.Cancellous screw 35 mm Lnagfiy 17 171.00 8 1,368.00
112 |4.0 mm.Cancellous screw 40 mm wnd87 15 mm 17 182.00 8 1,456.00
113 4.0 mm.Cancellous screw 55 mm tndgL@a §n 171.00 8 1,368.00
114 |4.5 mm. Narrow 5 hole Ayl 1,100.00 2 2,200.00
115 (44420 qunsaiszunenlulwssauss (Strata kit NSC LP) U 50,000.00 1 50,000.00
116 |5 mm Babcock grasper 5 BB of) 6,527.00 8 52,216.00
117 5.0 Locking screw Titanium 48 mm %u 1,400.00 5 7,060.00
118 5.0 mm locking screw 26 mm Titanium 0 1,400.00 4 5,600.00
119 15.0mm Locking Screw 24mm Titanium %u 1,400.00 2 2,800.00
120 {5mm CURVED DISSECTOR u 6,527.00 8 52,216.00
121 {5mm Curved scissors %u 6,527.00 15 97,905.00
122 |5mm Straight grasper ‘T}ju 6,527.00 23 150,121.00
123 |5mm fagutvisanuugenn Tu 5,350.00 6 32,100.00
124 |6 Shooter Saeed Multi-band Ligator YN 5,500.00 6 _33,0QQ.OO
125 6.5 mm.Cancellous screw 65 mm 887 16 mm o) 256.00 8 2,048.00
126 16.5 mm.Cancellous screw 70 mm nae7 16 mm 77 256.00 8 2,048.00
127 |6.5 mm.Cancellous screw 70 mm a8 32 mm 17 320.00 8 2,560.00
128 6.5 mm.Cancellous screw 80 mm naga 16 mm #7 360.00 8 2,880.00
129 |75 mm. NTLC selectable reload ‘?‘Ilu 4,280.00 40 171,200.00
) 130 |75 NTLC selectable reload EA 4,280.00 40 171,200.00
131 |7BA30 %3n58%1818 AINUE1 7 94, YUIR 3 Ll ‘?}Iu 5,083.50 8 40,668.00
132 |7BAS0 ¥IN50RU AIUENT 7 WU, TUNA 5 UL of)! 5,082.50 8 40,660.00
133 |7TFR*20VM ARROW 2-Lumer Central Venous Cathete SET 1,050.00 143 150,150.60
134 19053 Extremity Drape YN 609.90 113 68,918.70
135 |Accu Check Safe T-Pro Plus 200 RGON 749.00 10 7,490.00

i/

(Weandy anwgndana)
- v v a
WBLNNETEINY (F1ULIWNTTH 81013NYINeT)

¢ -

o 1 o I
Shwnislusiunds gerunenislsmeuiaussauaTdus




v & o =
UNUNITIYBIENISUNNE VeuUseua 2564
Uszum Jagnaenisunng

a1y 519N153510) miwilu| 1e/mine| searadn| 5199w
136 |Acetabular revision augment size 58 mm “?}Iu 25,000.00 1 25,000.00
137 |A-CRN 1.85 mm x 16mm Fluted router (¥sin) P 4,815.00 5 24,075.00
138 |Active Life Drain Pouch 45 mm (tj;\i) naeg 564.96 180 101,692.80
139 [Adhesive pad M 3716 A o) 1,900.00 7 13,300.00
140 {Adson non tooth 17 12 «u Fu 738.00 1 738.00
141 |Adult Dispersive Electro Single cal plate ‘?}Uu 115.00 225 25,875.00
142 {Air way no.2 Protex(9 CM) )14 104.86 30 3,145.80
143 |Air way no.3 14 49.22 40 1,968.80
144 1Air way no.3 Protex(10CM) 14 104.86 30 3,145.80
145 |Air way no.4 ofY] 49.22 62 3,051.64
146 |Air way no.4 (protex) 11 CM U 104.86 20 2,097.20
147 |Alliances syring 1 naea i1 5 3y nany 8,984.00 1 8,984.00
148 |Anterier Cervical plate 70 mm ‘T;lu 29,550.00 1 29,'550.00
149 |Anterior cervical plate 17 mm ‘T}Iu 13,800.00 1 13,800.00'
150 |Anterior Cervical Plate 20 MM ‘T}Iu 13,800.00 1 13,800.00
151 |Anterior cervical Plate 36 mm %u 17,550.00 1 17,550.00
152 |Anterior Cervical Plate 50 mm %u 23,550.00 1 23,550.00
153 |Anteroir cervical plate 33 mm %‘u 17,550.00 2 35,100.00
154 1Antrier cervical plate 45 mm %u 23,550.00 1 23,550.00
155 |Arrow 2 Lumen 5FRx 13 CM CVC Fu 1,260.00 3 3,780.00
156 |Arrow 2-lumun 4FR X 5cm cve %u 1,470.00 3 4,410.00
157 |Askina Barrier Film 28 ml PR 642.00 25 16,050.00
158 |Askina Cargitrol 10%10 naeq 4,494.00 2 8,988.00
159 |Askina Dressil 10 x10 Cm ( 1 naps /10 4) n&aaq 1,391.00 60 83,460.00
160 |Askina Transorbent 10*10 cm(1naas/1081) QG0N 1,391.00 12 16,692.00
161 |Atery clamp 7 i w5 i 600.00 1 600.00
162 |Austin Moore Hip Narrow 42 mm. ‘?Tu 9,000.00 1 9,000.00

odw/

(eandy Anwgnyans)
WBUAMELTEMGY (F1UINTsY a1w13nyingn)

Snwimislusdunds gerunenislsmeuiauseaaudidus

<



wNUN15IYRdsANIsUWNS Tsuussunn 2564
Usstan Jagnienisunng

a19u i']EJﬂ']i’alﬁ\'?] nuguy 31/ Elilﬂg?\i!fﬁﬂ ERIGREIHY
163 |Austin Moore Hip Narrow 44 mm. "T’Ilu 9,000.00 3 27,000.00
164 [Austin Moore Hip Narrow 46 mm. %u 9,000.00 2 18,000:00
165 |Autoclap tape 3/4 (3 m) T 221.49 470 104,100.30
166 |Avcnin muller stem unccunted HA 3 %u 21,400.00 8 171,200.00
167 |Avenin muller stem unccmmted HA 1 ’?}Iu 21,400.00 2 42,800.00
168 |Avenin muller stem unccumted HA 2 ‘T’fu 21,400.00 2 42,800.00
169 |Avenir muller stem uncemented HA 4 %u 21,400.00 5 107,000.00
170 |Avonin Muller stem standard unconented HA 5 ?}Iu 21,400.00 3 64,200.00
171 [B0304-12 Cortex screw 2.0 * 12 mm %u 182.00 8 . 1;455.00
172 |B0304-14 Cortical screw 2.0 * 14 mm ‘ﬁu 205.00 8 1,640.55
173 |B0304-18 Cortical screw 2.0 * 18 mm fu 205.00 8 1,640.00
174 |B5STF BLADED 5 mm EA 4,066.00 23 93,518.00
175 |BABCOCK 1 3,700.00 2 7,400.00
176 |Bactheria Filter T 45.00 190 8,550.00
177 |Bag Silicone &7 SET 2,900.00 5 14,500.00
178 [BALFOUR Self retaining Retractor 4N 22,000.00 1 22,000.00
179 |Ballon Stone Extractor above balloon 12-15-18 mm ‘?ill‘u 4,000.00 14 56,000.00
180 |Ballon Stone Extractor above balloon 12-15-18 mm %u 4,000.00 13 52,000.00
181 |Ballon Stone Extractor above balloon 9-12-15 mm ?Tu 4,000.00 30 120,000.00
182 [Ballon Stone Extractor Below balloon 12-15-18 mm %u 4,000.00 8 32,000.00
183 |Ballon Stone Extractor Below balloon 15-18-21 mm ‘T}lu 4,000.00 8 32,000.00
184 |Ballon Stone Extractor Below balloon 9-12-15 mm %u 4,000.00 13 52,000.00
185 |Bard PTFE LELT 15.2 cm x 15.2 cm GEN 6,500.00 1 6,500.00
186 |Bard Sauvage Filamentous Dacron Velour Fabric 6x6 Y0 5,500.00 1 5,500.»_'(_.)0
187 |BD Spinal needle 25 G x 4 11/16 ( 10 / Box) BOX 2,354.00 5 11,770.00
188 [Bilirubin calibrator 4 x 3 ml PACK 4,280.00 2 8,560.00
189 |Biofilm removal multi-enztme 70508A HNABRDUY 5,489.10 12 65,869.20

ol

(neAndy aangnyana)
WBUWNEEIYIEY (AuvnsIy avdnyine)

[l o cdd v &
Shwnslusinums F‘JJ’Q’IU’DEJFH‘JIWWEJ']UWaU‘JS"U'JUﬂT?J‘Uﬁ




L &' a =
WNUN1TINYBIENISUWNE Vsuussuna 2564

Uszinm Aan19n1sunng

a9y $18N195350) miawiu| s1evmae | seadadn| 5199
190 |Biolox Ceramic femoral head 32- 3.5 g{}’u 17,202.00 2 34,404.00
191 |BIOPSY FORCEP COLONO (203/naes) QG0N 18,000.00 2 36,000.00
192 |BIOPSY FORCEP GASTRO (20‘7}Ju/ﬂdaﬂ) NADY 18,000.00 2 36,000.00
193 |Bipolar insert modular 38/ 22 mm %u 2,675.00 3 8,025.00
194 |Bipolar insert modular 42/22 mm ‘7?‘14 5,029.00 2 10,058.00
195 |Bipolar insert modular 42/28 mm %"u 2,675.00 4 10,700.00
196 |Bipolar insert modular 46/28 mm %'u 2,675.00 4 10,700.00
197 |Bipolar insirt modular 50/28 mm %Vu 2,675.00 1 2,675.00
198 |Bipolar shell modular 38 mm u 5,575.00 | 5,575.00
199 |Bipolar shell modular 40 mm ‘?Tu 5,575.00 2 11,150.00
200 |Bipolar Shell Medular 43 mm %u 5,575.00 2 11,150.00
201 [Bipolar shell modular 44 mm %u 5,575.00 4 22,300.00
202 |[Bipolar shell modular 49 mm ‘?Tu 5,575.00 3 16,725.00
203 |Bipolar shell modullar 50 mm %u 5,575.00 1 5,575.00
204 [Bishop Forceps #i7 10,000.00 1 10,000.00
205 |Blade screw 95 mm T 3,500.00 8|  28000.00
206 [Blood lactate test (The EDGE test Strip 25 test) Test 80.00 2,303 184,240.00
207 |Blood lancets NAes 205.00 1 205.00
208 |Blood set SET 14.98 3,650 54,677.00
209 |BLUNT tip Open Sealer divider ?}’u 19,260.00 5 96,‘300.00
210 |Bobath Sling No. L 1 250.00 il 1,000.00
211 (Bobath Sling No.M 14 250.00 q 1,000.00
212 |Bobath Sling Size S 14 250.00 4 1,000.00
213 [Bobath Sling Size XL )14 250.00 4 1,000.00
214 |Bolt Fu 1,200.00 8 9,600.00
215 ane screw 6.5 x30 mm ‘?Tu 1,391.00 4 5,564.00
216 |Bone wax W 31 C Tua 1,473.93 30 44,217.90

v

Snwmslusiumds g8renmslsmerunadseaiudsdus

(werndy Aangnyana)
o Y v a
WU Y8 (AUTnssN @e1dnyinen)

[




WNUNIIRTRYEN1TUNNG Tsudszsune 2564
Uszinn Taqvnenisunne

a1au 518N193350) mirwilu| s1A/mine | seadadn| A9

217 |Bowie-Dick ( DHC ) G0N 2,500.00 20 50,000.00
218 |Brilon 3/0 1Ju Cutting 24 mm 45 cm Tva 790.00 38 30,020.00
219 {C.H.S barrel plate 135 241 4 hole %u 3,100.00 4 12,400.00
220 |Caesar Grasping Forceps/ 31 %u 7,170.00 2 14,340.00
221 |Callar ufis (HARD) no. L ajf 140.00 4 560.00
222 |Callar uda (HARD) no. M 14 140.00 6 840.00
223 |Callar g8 (soft) no. L 11 130.00 9 1,170.00
224 |Callar 894 (soft) no. m i 130.00 13 1,690.00
225 |Callar 894 (soft) no. S i 130.00 9 1,170.00
226 |Cannulated screw 7.0 / 16 mm. 80 mm %u 1,950.00 4 7,800.00
227 |Cannulated screw short 3.5 * 36 mm ‘T}Iu 2,500.00 2 5,000.00
228 |CANNULATED SCREW SHORT 3.5 x 28.0 MM Fu 2,500.00 2 5,000.00
229 |Canulated screw 7.0 / 16 mm. 85 mm %u 1,950.00 3 5,850.00
230 |Canulated screw 7.0 / 16 mm. 90 mm %u 2,050.00 4 8,200.00
231 |Canulated Screw 7.0/16 mm *75MM #7 1,950.00 4 7,800.00
232 (Cap Tu 300.00 8 2,400.00
233 |Cat Gut 2/0 193 26 mm ( C 27 RH 260 ) Tvia 642.00 90 57,780.00
234 |Cat gut no. 1 (C19 BD 630) 1fusiy Tva 1,498.00 2 2,996.00
235 |Cat Gut No. 4/0 C C47 RH 200 Tva 890.00 2 1,780.00
236 |Cat Gut No.1 111 40 mm ( C 17 RH 400 ) Tva 642.00 113 72,546.00
237 |Cather Extension Luer Lock 40 cm SET 963.00 2 1,926.00
238 |Catheter Adapter Luer Lock SET 214.00 5 1,070.00
239 |CAVAFIX NO. 338 SET 353.10 1 353.10
240 |CAVAFIX NO. 358 SET 353.10 1 353.10
241 |Cervical cage 7 mm Fu 15,000.00 1 15,000.00
242 |Cervical cage peck size 4 %u 18,000.00 2 36,000.00
243 |Cervical cage peek 5 mm Ju 18,000.00 2| 3600000

o/

WAty Anwgnyang)

< v v o
WBunmddiEvgy (A unnssy avdnginel)
a o 1 ¥ o alad Qs L3
Snwmslusiumis fengnislsimeuiadszaaudidus




wHuN15InYaTEan1sunwng Ysuussann 2564
Ussian Jaguaenisuwng

Gl $18N153510) wiwdu| s1evmine| seadadn|  s1Ansan
244 |Cervical cage size 6 %"u 18,000.00 2 36,000.00
245 [Cervical N plate 2 level %‘u 25,400.00 1 25,400.00
246 |Cervical N Plate 3 level "T}Iu 31,200.00 1 31,200.00
247 |Cervical PEEK W14D 14 H 6 %u 15,000.00 1 15,000.00
248 |[Cervical Plate 17 mm %’u 13,800.00 2 27,600.00
249 |Cervical Plate 30 mm fu 17,550.00 1 17,550.(5
250 |Cervical Plate 60 mm o 23,550.00 1 23,550.00
251 |Cervical poly screw & nut 3.5 x 24 mm ‘T’flu 5,375.00 2 10,750.00
252 |Cervical poly screw & nut 3.5 x 26 mm ’T}Iu 5,375.00 2 10,750.00
253 |Cervical poly screw 3.5 * 26 mm %u 5,375.00 2 10,750.00
254 |Cervical poly screw 3.5 * 30 mm %u 5,375.00 2 10,750.00
255 |(Cervical poly screw 3.5 *22 mm Yn 5,375.00 2 10,750.00
256 |Cervical poly screw 3.5 x 18 mm ‘T;u 5,375.00 2 10,750.00
257 [Cervical poly Screw 3.5 x 28 mm %u 5,375.00 2 10,750.00
258 |Cervical poly screw 4.0 * 16 mm ‘T’I’u 5,375.00 2 10,750.00
259 |Cervical poly screw 4.0 * 30 mm %u 5,375.00 2 10,750.00
260 |Cervical screw ( 439) 14 mm %u 1,500.00 2 3,000.00
261 |Cervical screw ( gray ) 12 mm “gu 1,500.00 2 3,000.00
262 |Cervical screw 4.0 * 18 mm gray ‘TTu 1,500.00 2 3,000.00
263 |Cervical screw green 4.0 x 14 mm "ﬁu 1,500.00 2 3,000.00
264 |Cervical screw puple 4.5 x 14 mm ‘?}Iu 1,500.00 2 3,000.00
265 |Cervical screw VT 3.5 * 12 mm T 1,500.00 2 3,000.00
266 |Cervical Screw VT 3.5 x 14 mm %u 1,500.00 2 3,000.00
267 |Cervical Screw VT 3.5 x 16 mm ‘T}}u 1,500.00 2 3,000.00
268 |Cervical screw VT 4.0 x 14 mm %u 1,500.00 2 3,000.00
269 |Cervical Screw VT 4.0 x 16 mm %u 1,500.00 2 3,000.00
270 [Cervical screw VT 4.0* 12 mm %u 1,500.00 2 3,060.00

v

(Weandy anwgnyana)
d 2 LY o
s gy (A uwnssy a1vdngine)
Snwnslusdumids genemslsmenunadsyasudsdus




wNUN15INPadsnnsunng Ysuuseunm 2564
Ussian AN1en1swnvg

f19U F18N153510) ey | s1eymiae | seadadn|  s1ansau

271 |chanel cleaning Brush (é‘?u) Fy 500.00 9 4,500.00
272 {Chanel Cleaning brush BW-20T 91U 2,700.00 9 24,300."00
273 |Chopper U 8,000.00 2 16,000.00
274 |Chromic 2/0 (1*75cm 2/0 HR37S W.463 Tvia 642.00 4 2,568.00
275 |Chromic 3/0u126mm c37RH260 na 642.00 10 6,420.00
276 |Chromic 4/0 C 47 RH 200 lva 890.00 6 5,340.00
277 |Circled Ring camera Drape (1nda 25 3y ) G0N 4,500.00 1 4,500.00
278 |Circular stapler with DST Series 9u1® 25 mm EEA25 U 13,375.00 2 26,750.00
279 |Circular stapler with DST Series U1 31 mm EEA31 | a9 12,500.00 2 25,000.00
280 |Clavicle Band no. L oy 140.00 25 3,500.00
281 |Clavicle Band no. M Y0 140.00 20 2,800.00
282 |Clavicle splint no.S U 140.00 18 2,520.00
283 |Clavicle splint no.XL 3} 140.00 23 3,220.00
284 [Clavicle Splint SS %”u 140.00 13 1,820.00
285 [COBAN 1 7#5YD NEnY 1,080.70 a4 47,550.80
286 |Cocr Head 32+0 %’u 9,202.00 2 18,404.00
287 [Cocr Head 32-4 %uu 9,202.00 1 9,202.(5
288 |Cocr Head 36+ 0 ‘?Tu 9,202.00 6 55,212.00
289 |Cocr Head 36+4 ‘7}/‘14 9,202.00 3 27,606.00
290 [Cocr. Head 28- 4 %u 5,350.00 3 16,050.00
291 |Cocr. Head 28/0 ‘?}Iu 5,350.00 4 21,400.00
292 |Cocr.Head 32+4 mm %Vu 9,202.00 2 18,404.00
293 |Cocr.Head 36/-4 taper 12/14 %u 9,202.00 3 27,606.00
294 |Codman Dispos Perforator 14 mm EA 6,700.00 38 254,600.00
295 |Colar Mask glngy U 85.00 53 4,505.00
296 |Cold snare 10‘?7u/ﬂa'm %u 749.00 15 11,235.00
297 |Colostomy Bag (1 na83/100 Tu) Tu 8.50 200 1,700.00

ot/

(Wegnty Aawgneng)

WEWWNEiGe975) (MULIYNsTH aw1inyinel)

4

o [ ] [ 23K3 =
Shwimstusiuvds g8munenislssmetuiauseauasius




v & o =
WNUNTINZBIERNSUWNE Vsudseunm 2564
Ussian Jann1enisunng

YTl 519N133519) miwiu| avvae | searadn|  s1Ansau
298 |Combi- Stopper Blue NABY 749.00 1 749.00
299 |Comply EO DSC 200 3y / naes NaD4 500.00 20 10,000.00
300 |Comply EO Indicator Strip nNaes 1,144.90 15 17,173.50
301 |{COMPLY STEAM (1250) QGRR 856.00 117 100,152.00
302 |Compression screw 36 mm. %u 200.00 5 | 1,000.00
303 |Condom ( 1 nds i 200 Fu) 50N 330.00 66 21,780.00
304 {CONFORM 2 i1 lva 126.00 3 378.00
305 |{CONFORM 4 i1 Tva 134.04 14 1,876.56
306 |CONFORM 3 12 lva 128.40 3 385.20
307 |Connector end to end %u 5,000.00 2 10,000.00
308 |Cord tape U 390.00 2 780.00
309 [Core Needle biopsy 18 x 160 mm )4 1,819.00 52 94,588.00
310 |Corneal scissors i 17,000.00 1| 17,000.00|
311 |Cortical titanium 3.5 * 24 mm ‘?}Iu 300.00 2 600.00
312 |Cranioplastic kit 75 PPM Y0 13,500.00 8 108,000.00
313 (CRE Balloon 10-12 mm %Vu 7,499.63 4 29,998.52
314 |CRE Balloon 12-15 mm T 7,499.63 4 29,998.52
315 |Critoseal W 65.00 242 15,730.00
316 |Cross line YA 7,000.00 2 14,000.00
317 |CT Syringe single 200 ml ( syringe only ) 1T 380.00 282 107,160.00
318 |Cuff BP Dispos No.5 1 280.00 2 560.00
319 |Currettage %adn wWa3.00 #1 4,000.00 2 8,000.00
320 |CUTANPLAST 70*50*10(SPONGOSTAX(1naeaii20%y) | nass 5,150.00 12 61,800.00
321 |Cutaplast Anal 80 * 30 mm ( Spong) NEDY 9,800.00 4 39,200.00
322 |CUTICERIN 7.5%20 CM (50%u/nans) NEDY 1,872.50 11 20,597.50
323 |Dafilon 2/0 DS 39 TF Tva 530.00 9 4,770.00
324 |Dafilon no. 3/0 DS 24 a 510.00 24 12,240.00

Snwmslusumis gennenislsmeruiaussaudidus

o

(Weanty Aawgneana)

WBundEI1vey (Fununssy awidnyinen)

s




Y &l Y =
WNUN159RTRIEANSUNNE Tauszana 2564

Ussian Jaanenisunng

]

q19U $19N15359) wiwiu| s1a/mise | seasadn|  sA1saw

325 |Dafilon no. 3/0 DS 39 lva 510.00 11 5,610.00
326 |Dafilon no. 4/0 DS 19 lva 510.00 18 9,180.00
327 |DAFILON no. 6/0 DS 12 g 740.00 3 2,220.00
328 |Dafilon no.5/0 DS 16 Tua 640.00 12 7,680.00
329 |Dermabond (0.36 ml) Tva 5,136.00 5 25,680.00
330 |Dermabond (0.55 ml) Tvia 4,815.00 5 24,075.00
331 |Dermabond (0.7 ml) Tva 10,275.00 5 51,375.00
332 |D-Fend Pro Water trap.Dark stell Blue( CS2) naad 8,640.00 1 8,640.00
333 |D-FEND WATER TRAP EA 2,720.00 8 21,760.00
334 (D-Fend Water trap. Black(Avance) 10 /‘?}Iu naoq 8,640.00 1 8,640.00
335 |DHC IndicatormmTape for EO 3/4 1y 175.00 70 12,250.00
336 |Disial Femur looking plate 5 hoke LT %u 17,000.00 3 51,000.00
337 |Disposable 25 mm LEEP electrode naeg 5,000.00 5 25,000.00
338 |Disposable Bacteria Filter/Electrostatics ) 40.98 3,600 147,528.00
339 |[Disposable Bipolar cable1 12 FT 1y 428.00 8 3,424.00
340 |Disposable Electrosurgical Snare (10pcs/set) SET 16,000.00 2 32,000.00
341 |Disposable Injection needles 21 G/4 mm ( 5 %u/n?ia\‘i) naed 7,500.00 5 37,500,(5
342 |Disposable Injection Needles 25G/5mm NADY 7,500.00 8 60,000.00
343 |Disposable Injection Needles 25G/5mm (531/niae) 6121650 naeq 7,500.00 8 60,000.00
344 |Disposable Needer Block no.22#3.5 1 32.10 169 5,424.90
345 |Disposable Needle Block no. 25%3.5 )y 42.80 200 8,560.00
346 |Disposable Needle Block no. 27#3.5 i UBIBD )14 42.80 400 17,120.00
347 |Disposable Needle Block no.20.(3.5 ‘5’;) 1 32.10 105 3,370.50
348 |Disposable Needle Blockno.23.(3.5)1nae4ii25 44 U 32,10 5 160.50|
349 |Disposable needle No. 18 x 1 1/2 naeq 46.01 2,847 130,990.47
350 [Disposable Needle no. 25*1 1/2 navy 48.15 20 963.00
351 |Disposable needle No.18 x 1 ih G0N 49.22 214 10,533.08

o/

(WeAndy Aawgnuana)

WBUWNEYRY (Auwnssy dawndnyginen)

L o ] 2 o alal @ s
inw’m'ﬁlum'n,muq f}alEl’]'u’JEJﬂ"liINWEﬂUWﬁUi%'\J’JUﬂ?‘UUﬁ




uNUN15InFa RN SUWNE Ysuuszunm 2564
Usznm EgnaenIsiung

Gyl N3350 mieiu| Ma/mite| saaradn|  s1esan
352 |Disposable Needle no.21x 1 1/2 5? naDY 48.15 3,401 163,758.15
353 |Disposable Needle no.23x 1 1/2 i nao9 48.15 589 28,360.35
354 |Disposable Needle no.24x 1 1/2 ih NABY 48.15 351 16,900.65
355 [Disposable Needle no.24x 1 i nNans 49.22 122 6,004.84
356 |Disposable Needle no.25x 1 ih Na9s 48.15 515 24,797.25
357 |Disposable Needle no.27x1/2 5’; naog 48.15 79 3,803.85
358 |Disposable Snap Electrode (1oaa5i69) %09 420.00 1 420.00
359 (Disposable Transducer DD 2003 SET 750.00 50 37,500.00
360 |Dispose Needle No. 30 * 1/2 SET 214.00 1 214.00
361 |Distal end Radius locking plate 4 hole LT ‘?“I’u 15,000.00 1 15,000.00
362 |Distal Femmmer Plate 11 hole L )1 17,000.00 1 17,000.00
363 |Distal Femmer Plate 9 Hole LT %u 15,000.00 2 30,000.00
364 |Distal Femoral Augment Block 10 mm %Iu 5,992.00 2 11,984.(5
365 |Distal femur locking plate 5 hole Lt. ‘7}114 15,000.00 4 60,000.00
366 |Distal femur locking plate 5 hole Rt. “T?u 15,000.00 4 60,000.00
367 |Distal femur locking plate 7 hole Lt. %’u 17,000.00 3 51,000.00
368 |Distal femur locking plate 7 hole Lt. ‘T}’u 15,000.00 1 15,000.00
369 |Distal femur locking Plate 7 hole Rt. %lu 15,000.00 3 45,000.00
370 |Distal Fibular locking plate 4 Hole LT ‘?’llu 15,000.00 1 15,000.00
371 |Distal fibular locking plate 4 Hole Rt %u 15,000.00 2 30,000.00
372 |Distal Fibular locking plate 5 hole Lt %u 15,000.00 4 60,000.00
373 |Distal fibular locking plate 6 hole Rt %Vu 15,000.00 1 15,000.00
374 |Distal fibular locking plate 8 hole Rt. “T}’u 15,000.00 2 30,000.00
375 |Distal lateral heumerous loching plate 4 hole RT ‘T}Ju 15,000.00 1 15,000.00
376 |Distal medial tibia locking plate 10 hole Rt. T 15,000.00 2 30,000.00
377 |Distal medial tibia locking plate 6 hole Lt. ‘T?u 15,000.00 3 45,000.00
378 |[Distal medial tibia locking plate 6 Hole Rt. Fu 15,000.00 2 30,000.00

e

(neandy qawgnyana)

WILUANETEIvIY (TUNITNTTY d1913ninen)

o o ' ¥ o v &
Snwimslusiuvids g8nnenislsmeuiause s dus



o |

wHun15Infadsnn1suwng Ysuuszanu 2564

Ussian dEanensuang

‘ Gl F18N15350) wiaedu| ey | seadadn| 5199w
379 |Distal Medial tibia locking Plate 8 Hole LT %y 15,000.00 1 15,000.90
380 |Distal medial tibia locking plate 8 hole Rt. Fu 15,000.00 3 45,000.00
381 |Distal medial tibial locking plate 7 hole Rt. o 17,000.00 3 51,000.00
382 |Distal radius locking plate 3/3 hole ‘?’Ilu 15,000.00 6 90,000.00
383 |Distal radius locking plate 3/4 hole %u 15,000.00 4 60,000.00
384 |Distal radius locking plate 3/5 hole ‘TTu 15,000.00 1 15,000.00
385 |Distal radius locking plate 3/8 hole %”u 15,000.00 1 15,000.00
386 [Dobule lumen bronchial tube set No 35 ge YN 3,200.00 3 9,600.00
387 |Double lumen bronchial tube set No. 37 91¢ 40 2,835.50 3 8,506.“504
388 [Double lumen tube Bronch No.35 12116100(¢1e ‘?’Ilu 2,835.50 3 8,506.50
389 |Double Pigtale plastic Stent 10fr5cm %Uu 1,000.00 23 23,000.00
390 |Double Pigtale plastic Stent 7fr5cm ol 1,000.00 31 31,000.00
391 |Drape loban (6650) Na9Y 3,638.00 19 69,122.00
392 [DRESSING 450402 hEMOX 10 PK nASAL 8 CM [ONG * 1.5 CM AGON 2,782.00 2 5,564.00
393 |Droper (viaengn) 1) 1.80 50 90.00
394 |DST GIA 100 -3.8 L 14 4,494.00 40 179,760.00|
395 |DST GIA 80- 4.8 SULU Bu 4,280.00 21 89,880.00
396 |DST GIA80-3.8 SULU o 4,280.00 a5 192,600.00
397 |DST Ser EEA 28 mm single use stapler fu 13,375.00 18 240,750.00
398 |DST TA 60-3.5 mm.SULU Blue TA6035L af] 1,926.00 50 96,300.00
399 |DST TA 60-4.8 MM B 1,926.00 18 34,668.00
400 |DSTGIA100-4.85ULU Fu 4,494.00 27 121,338.00
401 |Duraform 2 x 2 sponge SNGL %u 8,500.01 1 8,500.01
402 |Duragen Plus size 1 17 x 1 i1 EA 4,000.00 1 4,000.00
403 |Duragen Plus size 2 i1 x 2 in EA 18,000.00 1 18,000.00
404 |E 3848 NH Castroviejo curved w/lock %u 14,800.00 1 14,800.00
405 (E GIA 45 ATM EGIA 45 U 9,095.00 2 18,190.00

!

(eandy anwgnuana)

WIBWNndde9ny ((wnssu a1v1dnyiven)

U o ] ¥ o aal I3
Fnwnslusiunda sdmmamﬂ,iaw BIUaUTEAIUATTUS




4 &’ v =
WNUATIRYRTENISUWNE Vsuussum 2564
Usziam Jaanienisunng

! a9y 3189N5350) wheifu| Ma/miae| seadadn|  siAsan
406 |E GIA 60 ATM EGIA 60 ARTIC MED THICK SULU 91U 9,095.00 9 81,855.00
407 |E GIARADMT EGIARADIAL RELOAD WTRI STAPLER S 15,515.00 2 31,030.00'
408 |[E1796 FCP SUT CAST 0.12 mm DEL WD (Corneal forceps (.12) %u 14,000.00 4 56,000.00
409 |E1947 3C FCP JEWELERS X-FINE PNT 4 1/8 EA 3,500.00 1 3,500.00
410 |E4971 Simcoe EA 8,017.00 2 16,034.00
411 [Eartip 5 size naoq 4,000.00 1 4,000.00
412 |Easifix co 2.5cm*4(1ngeq = 10 $71) 1 48.15 299 14,396.85
413 |Easifix Co 4 cm*4 m (1 naes =10 ) 1 57.78 920 53,157.60
414 |Elastic bandage 2 ih ¥ 2247 211 4,741.17
415 |Elastic bandage 3 i fhu 21.40 429 9,180.60
416 |Elastic bandage ¢ i iy 25.68] 1,208 3143232
417 |Elastic bandage 6 i 1y 31.29 998 | 31,227.42
418 Endo clinch Il 5rmm. ‘?}Ju 5,885.00 8 47,080.00
419 |[Endo close %’u 1,284.00 6 7,704.00
420 |Endo GIA 60 ATM TRI STAPLER (A7u4) U 16,050.00 2 32,100.00
421 |Endo grasp I ‘??u 5,885.00 8 47,080.00
422 [Endo no. 7 (ﬁﬁﬁ) SET 69.55 500 34,775.00
423 |Endo tube no. 7.5 (A3#) SET 69.55 600 41,730.00
424 |Endo tube no. 8 (ﬁ’ﬁé{) SET 69.55 700 48,685.00
425 [Endopath xcel bladeless trocar B12 LT %u 4,066.00 9 36,594.00
426 |Endotracheaf no. 5.'5 wuuldfl Cuff SET 117.70 10 1,177.00
427 |Endotracheal tube mo. 4.5 SET 117.70 32 3,766.40

' 428 |Endotracheal tube No 6 wuulsldl Culf Ju 117.70 5 588.50

| 429 |Endotracheal tube no.2.0 SET 117.70 20 2,354.00
430 |Endotracheal tube no.2.5 SET 117.70 35 4,119.50
431 |Endotracheal tube no.2.0 SET 117.70 82 9,651.40
432 |Endotracheal tube no.3.5 SET 117.70 62 7,297.40

s/

(eAndy anwgnyana)

WL evey ((MuavnTsy @avdnyiven)

LY o 1 2 o v
Snwmslusuns geruenislssweuiausyauAsdus




WHUN15IYR AN TUWNE Ysuussuna 2564
Uszinn Jaanenisunng

| a9y 518015769 wieilu| ey | seadadn|  s1ansau
433 [Endotracheal tube no.4.0 SET 117.70 37 4,354.90
434 |Endotracheal tube No.5.0 wuull Cuff U 160.50 5 802.50
435 |Endotracheal tube no.5.0 laifl Cuff o 117.70 17 2,000.90
436 |Endotracheal tube no.5.5 wuull Cuff SET 160.50 12 1,926.00
437 |Endotracheal tube no.6.0 SET 160.50 52 8,346.00
438 |Endotracheal tube no.6.5 SET 160.50 62 9,851.00
439 |Endotracheal tube no.6.5(lail Cuff) SET 117.70 5 588.50
440 |Endotracheal tube no.7.0 SET 160.50 242 38,841.00
441 |Endotracheal tube no.7.5 SET 160.50 502 80,571.00
4472 |Endotracheal tube no.8.0 SET 160.50 202 32,421.00
443 |Endotracheal tube no.8.5 SET 160.50 30 4,815.00
444 |Enseal x 1 large jaw tissue sealer %u 25,680.00 6 154,080.00
445 |Epidural needle 18 + Catheter SET 192.60 50 9,630.00
446 |ERCP guide wire 0.025 inch u 4,400.00 19 83,600.00
447 [ERCP guide wire 0.035 inch T 4,400.00 30 132,000.00
448 |Esmarch 6 . s 4,300.00 2 8,600.00
449 |Essential Shunt kit Flat ( BT-850-4121 ) YN 7,490.00 8 59,920.00
450 |ETHICON SECURESTRAP STRAP 12 Ju 10,700.00 2 21,400.00
451 |Ethilon 1 & W. 185 g 2,662.16 3 7,986.48
452 |Ethilon 10/0(30 cm.6mm. W.1718 Tva 6,545.19 15 98,177.85
453 |Ethilon 3/0 (1683H) NEADY 3,424.00 8 27,392.00
454 |Ethilon 3/0 MPE 7563 H NADY 2,996.00 8 23,968.00
455 |Ethilon 4/0 (EH7145H) Tva 2,675.00 8 21,400.00
456 |Ethilon 5/0 (1865G) Tvia 1,230.50 19 23,379.50
457 |Ethilon BLK 90 CM M3 USP 2/0 SGLE F 2422 NaDY 2,996.00 8 23,968.00
458 |Ethilon no.1 13 40 siu. 516 CT (W.747) lyia 1,869.94 3 5,609.82
459 |Exact Dissector LF 2019 ligasure 21cmx6 %Vu 19,260.00 6 115,560.00
o/

(weandy anwgnana)

WIBUANELTEIMEY (Fuunssy a1w1dnyine)

Snwnslusiums f8nnenisTsimeunauseaiuidus



WHUNI5IRPRYEgNIsuNNg Yeuussunn 2564
Uszian Jannensunng

GYIAT F18N5359 wdwtdu| sa/mine| seadadn| A1y
460 |EXP.FLOW SENSOR ASSEMBLY MTV 1000 By 1,800.00 2 3,600.00
461 |Extension tube 1200 50 \&u/naoq G0N 2,200.00 7 15,400.00
462 |Extension tube no. 42 SET 4.30 200 860.00
463 |Extension tube no.12 SET 4.30 20,100 86,430.00
464 |Extension tube no.18 SET 4.30 8,300 35,690.00
465 [Extension tube no.36 SET 4.30 8,750 37,625.00
466 |Extension Tube Tiidan SET 128.40 10 1,284.00
467 |Extension With T Cinnector %u 14.98 16,200 242,676.00
468 |Extension dwiuliden Julvy SET 160.50 50 8,025.00
469 |Extraction Basket B 3,600.00 5| 18,000.00
470 |Extrnal Ventricular Drainage Y0 500.00 95 47,500.00
471 |Eye Drain I-Care 20 x 13 cms 0N 1,100.00 75 82,500.00
472 |Eye pad T 540 2642]  14,266.80
473 |EYE RETRACTOR 31 1,900.00 2 3,800.00
474 |Eye Shild 21 ( 25 $w/napd) 3y 5.50 830 4,565.00
475 |Eye Shild #e ( 25 Fu/ndeq) Fu 5.50 830 4,565.00
476 |F1/8TAL5 TulngnsIvaneSweauna 1.5 uy Fy 4,622.40 38|  175,651.20
477 |F2/8TA23 TudmnyluanaSues auim 2.3 uu Fu 3,852.00 38|  146,376.00
478 |FCP Fix Castro 0.3 W/O Pltfm WD EA 14,720.00 2 29,440.00
479 |Feeding tube no. 10 * 50 CM SET 10.00 238 2,380.00
480 |FEEDING TUBE NO. 10 * 105 CM 0 10.00 98 980.00
481 |FEEDING TUBE NO.6*50 CM SET 10.00 268 2,680.00
482 |FEEDING TUBE NO.8*50 CM SET 10.00 1,485 14,850.00
483 |Fibrin Sealant ( Human) SET 8,000.00 8 64,000.00
484 |Fingen Splint 3/4 ‘5@ 51 31.25 40 1,250.00
485 |Finger Splint 1 i Su 31.25 14 437.50
486 |Finger Splint 1/2 i gu 31.25 34 1,062.50

ot/

(Weanty Aawgnyana)

= Y v a
u'IEJLLWVIETL‘UEJTU’]Ey MuUITNTIU ﬂ’]“llwms‘}’m 8")

/ [J 1 o e €
Frwmslusumds gewenisismeunayseauAsdus




L &I LY [~
wNUNSINYRTENISUNNE Teudszuna 2564
Ussian 18an1ensuwng

a1au 518NN wireifu| ia1/mioe| saadadn|  s1Asan
487 |Firomull no. 2037 10¥10 Cm nang 203.30 632 128,485.60
488 [FLEXEBLE TUBE (Cather Mount 100/594/000 SET 492.20 54 26,578.80
489 |Flexi- Tip single airway va 2,200.00 1 2,200.00
490 |Flow sensor ( E For L Aim) T 6,600.00 8|  52,800.00
491 |Flow sensor : Machine Ohmeda (US9% E for L) %ju 6,600.00 5 33,000.00 ‘
492 |Flow sensor : Machine Primus (U38 Dragennaas (53w/nds) naes 7,490.00 2 14,980.00
493 |Fluted Router ( 1.4 mm x 12.8mm ) {l 4,975.50 8 39,804.00
494 |FOCUS + Adaptive tistech 9 cm. curv SHEARBX6 ‘?}Iu 21,400.00 5 107,000.00 _
495 |Foley catheter 3 way no. 18 SET 80.00 79 6,320.00
496 [Foley catheter 3 way no. 22 SET 80.00 54 4,320.00
497 |Foley Catheter 3 way no. 24 SET 80.00 29 2,320.00
498 |Foley catheter no. 10 SET 36.00 85 3,060.00
499 |Foley catheter no. 12 SET 15.00 90 1,350.00
500 {Foley catheter no. 14 SET 15.00 2,840 42,600.00
501 |Foley catheter no. 16 SET 15.00 1,326 19,890.00
502 [Foley catheter no. 18 SET 15.00 370 5,550.00
503 |Foley catheter no. 20 SET 15.00 110 1,650.00
504 |Foley catheter no. 22 SET 15.00 75 1,125.00
505 |Foley catheter no. 24 SET 32.00 70 2,240.00
506 |Foley catheter no. 8 SET 36.00 65 2,340.00
507 |Foley Catheter 3 way no. 20 SET 80.00 31 2,480.00
508 |FOOT CONTROLLED PENCIL (137659) 1y 182.00 150 27,300.00
509 [For Arem Cruth LT U 250.00 5 1,250.00
510 |For Arem Cruth RT aj! 250.00 5 1,250.00
511 |Forcep fiden 7 1 wossiu 51 160.00 10 1,600.00
512 |Forcep Wifiden 10 T Su 180.00 1 180.00
513 |Forcepe wun 7 7 laifiden i 150.00 10 1,500.00

ot/

(eandy gangnuans)

WIBLANELTEIERY (F1UUNssd 81w1dnyinen)

Snwnslusuds gomnemslsmetuiadsenuAsdus



wuN15InFeEaNsuWNg Ysuuszuna 2564
Ussian Jann1enisunng

aiu 31815369 widwdu| sia/miae| saadadn|  s1an99u
514 [Forceps 16.00 cm ﬁL‘ﬁEj’J(ﬂﬂﬁ) 114 140.00 6 840.00
515 |Forceps 16.00 cm laffiidlen (i) ! 150.00 5 750.00
516 |Forceps 6 in e S 85.00 2 170.00
517 |Forceps 6 T2 lifhden 5 80.00 2 160.00
518 |Forceps fliien wun 7 in i 120.00 { 120.00
519 |Freka Trelumina P30 | 4,200.00 3] 12,600.00
520 |FT.ADJUSTABLE REVERSIBLE SPLINT WRIST BRACE naBy 593.85 40 23,754.00
521 |FT.SPORT ADJ.OPEN PATELLA KNEE STABILIZER NEDY 813.20 60 48,792.00
522 |G1003-1120 Tube 11 x 200 mm "?}Iu 800.00 8 6,400.00
523 |G1003-1130 Tube 11 x 300 mm ‘T}Iu 920.00 8 7,360.00
524 {G1003-1140 Tube 11 x 400 mm 3??14 920.00 8 7,360.00
525 |G1004-01 Single adjustable Clamp Fu 2,050.00 15 30,750.00
526 |G1004-04 External Fix. Tube to tybe clamp ‘7}’14 2,300.00 15 34,500.00
527 |GT acetabular line size 36 | 10,700.00 6|  64,200.00
528 |G7 Acetabular liner high wall 32 mm Fu 7,490.00 3| 2247000
529 |G7 Acetabular liner high wall 36 mm E %u 7,490.00 4 29,960.00
530 [G7 Acetabular screw 6.5%¥20 mm %’u 1,391.00 1 1,391.00
531 |G7 Acetabular shell 3 hole 46 mm %Vu 19,260.00 3 57,780.00
532 |G7 acetabular shell 3 hole 48 mm ¢ %‘u 19,260.00 3 57,780.00
533 |G7 Acetabullar liner high wall 36 mm D ‘?}Ju 7,490.00 2 14,980.00
534 (G7 Acetabullar screw 6.5*35 mm %u - 2 0.00
535 |G7 Acetabullar shell 3 hole 54 mm F ‘?’Ilu 19,260.00 4 77,040.00
536 |G7 Actabullar shell 3 hole 50 mm D %,u 19,260.00 2 38,520.00
537 |G7 osseo acetabusar shell 52 mm E Ju | 48,150.00 1| 48,150.00
538 |G7 Osseo Ti acetabular shekk 4 hole size 54 %Iu 48,150.00 1 48,150.00
539 |G7 Osseo Ti acetabular shell 60 mm %u 48,150.00 1 48,150.00
540 |Gabarith Disposable Transducer Set SET 850.00 5 4,'250.00
o/

Werndy anwgnyana)

WIBUANGTIY (Runnssy awrdngiven)

L o 1 v o v &
Snwimislushuvs gmnenslsame1unayseuAidus




s g s =]
WNUN15INYRTENISUNNE Veuuseum 2564
Ussian Fsanenisuwng

YT 579n15749) wieifu| s9a/ambae| sensadn|  s1A1s0Y
541 |Gabarith Transducer set o 850.00 3 2,550.00
542 |Gauze 1 x 2 7 wuvawmaslsd 1 Tu/ves w89 3000 1,000 3,000.00
543 |Gauze 1%2 ( 200 3/ vie) Yo 76.00 50 3,800.00
544 |Gauze 2*2 o 20.00 340 6,800.00
545 |Gauze 3*3 %o 35.00 4,014  140,490.00
546 |Gauze 3*3 wesaz 109y o 6.80| 10,770 73,236.00
547 |Gauze 3*3 wows 5 Fu o 4.40] 14,880 65,472.00
548 |Gauze 36*100 vian 1 750.00 2 1,500.00
549 |Gauze 4*q o 60.00 1,510 90,600.00
550 |Gauze 4*6 wmeay 5 Fu Ve 690  7,050| 4864500
551 |Gauze 4*4 993810 3 o 11.80 4,700 55,460.00
552 |Gauze Drain %u 13.75 450 6,187.50
553 |Gauze Wuuma 3 7 v 47.08 153 7,203.24
554 |Gauze Wuuwa 4 9 Tua 60.99 417| 2543283
555 |Gauze WULNG 6 ‘51 va 92.02 114 10,490.28
556 |GAUZE Wuuwa 2 i Tva 33.17 139 4,610.63
557 |G-Bone 10 cc &3 4,000.00 3 12,000.00
558 |GelPort System 120 mm T 20,000.00 3 60,000.00
559 |Gigli Saw 50 cm i 845.00 5 4,225.00
560 |GPO -TM Kit yavingeumansiaiirdnulas SET 1,350.00 10 13,500.00
561 [HAMHAG 45 ( G-Bone) 5 CC naeg 2,000.00 50 100,000.00
562 [Harmonic ACE + 5 mm. lap . Shear 36 cmL %Vu 20,330.00 5 101,650.00
563 |HB201 Microcuvette neoq 5,200.00 10 52,000.00
564 {Hematocrit Red iGhig! 51.90 613 31,814.70
565 |Hematocrit Blue Na0e 48.50 195 9,457.50
566 |Hemo Spray 0 18,750.00 2 37,500.00
567 [Hemoclip 135 891 @14 R0 18,000.00 13| 234,000.00

b/

(weandy anwgndana)

WEWAETEIRY (MUINTIN @1w1dnyingn)

L o 1 ¥ o a0t &
Fnwrimslusunus F&’e]’l‘u’lEJﬂ’]iIi\?WEJ’]U']ﬁUi&:’T\]’JUﬂﬁJUﬁ




wuntsiadedagnisunnd Yeudszana 2564
Uszinn Taqnenisunng
518N153510) miwiu| s9evmiae | searadn|  s1Anau
568 [HEM-O-LOK ML CLIPS(Green) G0N 1,400.00 95 133,000.00
569 [HEM-O-LOK- XL Clips ( Gold) EA 1,500.00 8 12,000.00
570 |Hemorrhoid Ligator naeq 3,000.00 8 24,000.00
571 |Hepalin lock (Injection plug)100/P )14 8.90 700 6,230.00
572 |Hip Prosthesis Narrow stcm 48 mm o 9,000.00 3| 27,000.00|
573 [Hip prosthesis narrow sterm NO.50 %Vu 9,000.00 1 9,000.00
574 Hip prosthesis thompson stem no. 50 Y 9,000.00 1 9,000.00
575 [Histoacryl Blue 0.5 ml (1050052) PACK 5,350.00 5 26,750.00
576 |HME Bacteria sﬂmy' Fu 85.00 120 10,200.00
577 |Horizon titanium clip &9y 7,500.00 1 7,500.00{
578 [I-GEL Supraglottic airway No. 4 pC. 1,450.00 10 14,5G0.00
579 [I-GEL Supraglottic airway No. 5 3)f 1,450.00 10 14,500.00
580 [lleac screw 6.5 * 80 mm %yu 9,000.00 2 18,000.00
581 [lliac screw 6.5 * 60 mm %u 9,000.00 2 18,000.00
582 |lliac screw poly 6.5 x 70 mm ‘Tlilu 9,000.00 2 18,000.00
583 |{INNOTAPE ( wanawno$in ) wua 1 i1 12 fhu / ndes | neos 321.00 4 1,284.00
584 |INNOTAPE ( wanawne$in ) 1un 2 §1 6 shu /ndeq nN&ed 321.00 15 4,815.00
585 |INNOTAPE ( wanawnadrin ) aun 4 43 6 $hu /nades 50N 321.00 1 321.00
586 |Instrument channel adaptor Naoy 7,600.00 1 7,600.00
587 |Instrument tray op] 40,000.00 1 40,000.00
588 (Int.Uert.Splint 26 cm Steril Central Opening 4.8 CH EA 2,600.00 1 2,600.00
589 |Int.Uert.Splint 26 cm Steril Central Opening 6 CH EA 2,600.00 3 7,800.00
590 |Int.Uert.Splint 26 cm Steril Central Opening 7 CH EA 2,600.00 3 7,800.00
591 |Intrasite gel 25 ¢ Naon 218.28 200 43,656.00
592 |loban 6640 nang 2,696.40 54 145,605.60
593 |Irrigator tubing (REF.1895522) neeq 5,350.00 1 5,350.00
594 |IV3000 Ported 5 cm x 6 cm 508 914.85 8 7,318.80

v

(eandy gnwgnuana)

WBUNNELTEIGY (F1UIYN5TN a1913NYINe1)

o 1 2 o @ &
Fnwimslusiunds geruisnislsameuiadseavAidus




- =
wnun153nYadnan1sunwng Ysuussanas 2564
Ussinn 1EaNn19n1sunng

a1y 5189N15340) wiretu| A/miae| seadadn|  s1ArTan

595 |Jaw lap Ligasure Maryland 37 cm. ‘T;’u 19,260.00 4 77,040.0(5
596 |Jeweller forceps ) 2,000.00 2 4,000.00
597 |Jewette brace no. L 57 1,350.00 2 2,700.00
598 |Jewette brace no. M : ) 1,350.00 2 2,700.00
599 |Jewette brace no. s va 1,350.00 2 2,700.00
600 |Jewette brace no.XL 50 1,350.00 2 2,700.00
601 |K - Wire dia 0.8 mm.x 6 i1 B 45.00 8 360.00
602 |K - Wire dia 1.0 mm.x 6 x 45.00 8 360.00
603 |K - Wire dia 1.2 mmx 6 i | 2 | 4500 23 1,035.00
604 |K - Wire dia 1.40 mm.x 6 i u 45.00 38 1,710.00
605 |K - Wire dia 1.80 mm.x 6 ‘%u 45.00 23 1,035.00
606 |K - Wire dia 2.00 mm.x 6 %u 45.00 15 675.00
607 |KELLY Retractor PC. 1,500.00 2 3,000.00
608 [Knitht Taylor brace Size 18 YN 900.00 2 1,800.00
609 |Knitht Taylor brace Size 19 g 900.00 2 1,800.00
610 |Knitht Taylor brace Size 20 YN 900.00 2 1,800.00
611 |Knitht Taylor brace Size 21 YN 900.00 2 1,800.00
612 [Kocher C 13.431 / 20 o) 2,700.00 2 5,400.00
613 |Kwire 1.2 % 6 i By 45.00 23| 1,035.00
614 |K-Wire 1.6 * 6 i B 45.00 23 1,035.00
615 |L.S Support # XL 0 320.00 70 22,400.00
616 |Lancet Medi-Safe 1 naas i 30 set Q50N 96.30 200 19,260.00
617 |Lateral Distal humerous Lockingplate‘RT %’u 15,000.00 1 15,000.00
618 |Lateral Tibial plateau locking plate 3.5* 6 hole L Fu 15,000.00 3 45,000.00
619 |L-CRN 2.5 mm x 25.4 mm Fluted Router oy 4,975.00 5 24.875.00
620 |Leep Radius Electrode 1.0cm*1.0 PACK 5,000.00 5 25,000.00
621 |Leukostrip 13.0* 102 mm naed 759.70 24 18,232.80

oo/

(weanty eangnana)
A Y s o
WIBLAWNEREYEY (GuunTsu andnyive)
Snwnstusumds gehunenislsmetunaussaiuAsdus




-
uwun1sIndedann1suwnd Ysuussuna 2564
Ussin AEqn1enIsnng

a6y 318N15769) wireifu| Ma/miae| seadadn|  s1Asan

622 |Leukostrip 6.4*102 mm GLN 879.54 9 7,915.86
623 |Ligamax 5 mm Endociip applienELSML)aauniiuidudon FA 10,700.00 2 21,400.00
624 [Ligasure impact U 19,260.00 5 96,300.00
625 |Lim Electrode %M 4,000.00 1 4,000.00
626 |Lina Easy-Bag large diameter 75*150mm volume 250 m Fu 1,700.00 6 10,200.00
627 |LINA Lap guard-Laparoscopic Smoke (1nae9 10 “5‘14) N@DY 9,800.00 2 19,600.00
628 |LiNA port, 5 mm. Longw/gas port on/off Pyramidal tip (1ndes58w) | naes | 14.500.00 1 14,500.00
629 |LINA port, 5 mm. short,w/gas port on/off Pyramidal tip (1ndes58y) | naeg 13,000.00 2 26,000.00
630 |Lipiodol Ultra Fluide 10 ml AMP 13,910.00 5 69,550.00
631 |Lithotriptor Cable %u 5,500.00 1 5,500.00
632 |Lithotriptor Handle ‘?}Iu 16,500.00 1 16,500.00
633 |LMA Proscal Reusable no.5 ! 12,840.00 3 38,520.00'
634 [LMA Proseal Reuseble no. 3 SET 12,840.00 3 38,520.00
635 [LMA Proseal revsable No. 4 %u 12,840.00 3 38,520.00
636 |Locking Plate Proximal laeral Tibia 11 hole LT ‘?},u 17,000.00 2 34,000.00
637 |Locking plate titanium 3.5 * 50 mm Fu 1,500.00 3 4,500.00
638 |Locking screw 6.0 x 75 mm Y 1,400.00 10 14,000.00
639 |Locking screw titanim 5.0¥90 mm %u 1,400.00 2 " 2,800.00
640 |Locking screw titanium 2.7 * 10 mm %u 1,500.00 1 1,500.00
641 [Locking screw titanium 2.7 * 12 mm %u 1,500.00 1 1,500.00
642 |Locking screw titanium 2.7 * 14 mm ‘?}Iu 1,500.00 3 4,500.00
643 |Locking screw titanium 2.7 * 16 mm %u 1,500.00 2 3,000.00
644 |Locking screw titanium 3.5 * 16 mm %Vu 1,500.00 27 40,500.00
645 |Locking screw titanium 3.5 * 18 mm %Vu 1,500.00 25 37,500.00
646 [Locking screw titanium 3.5 * 20 mm %u 1,500.00 18 27,000.00
647 [Locking screw titanium 3.5 * 45 mm ‘?Tu 1,500.00 9 13,500.00
648 |Locking screw titanium 3.5 * 55 mm ?Tu 1,500.00 4 6,000.00

o/

(Werndy anwgnuana)

WBUMELTE291g) (TN a1dnyiven)
4 o 1 ¥ o U <
Shwmslusiuds gehuenislsameunauseaivaidus




wHunN1sInYedsnnsunng Ysulsvann 2564
Ussin Fagnisnisunnd

GYIal $19N15359) miaedu| sa/miae | seadadn|  s1A1s9y
649 |Locking screw titanium 3.5 * 75 mm %u 1,500.00 2 3,000.00
650 |Locking screw titanium 3.5 * 80 mm %lu 1,500.00 2 3,000.00
651 |Locking screw titanium 3.5 * 85 mm %u 1,500.00 1 1,500.00
652 |Locking screw titanium 3.5 x 14 mm “?}Iu 1,500.00 44 66,000.00
653 [Locking screw Titanium 3.5 x 22 mm %”u 1,500.00 12 18,000.00
654 |Locking Screw Titanium 3.5 x 24 mm %u 1,500.00 14 21,000.00
655 [Locking screw Titanium 3.5 x 26 mm %u 1,500.00 15 22,500.00
656 [Locking screw Titanium 3.5 x 28 mm ‘T}Iu 1,500.00 9 13,500.(5
657 |Locking screw Titanium 3.5 x 30 mm %u 1,500.00 19 28,500.00
658 [Locking Screw Titanium 3.5 x 32 mm %-;u 1,500.00 18 27,000.00
659 |Locking screw Titanium 3.5 x 36 mm ‘?}J_u 1,500.00 9 13,500.00
660 |Locking screw Titanium 3.5 x 40 mm ‘?’Ilu 1,500.00 8 12,000.00
661 |Locking screw titanium 4.0 *26 mm ‘T?u 4,066.00 7 28,462.00
662 |Locking screw titanium 4.0 *28 mm ‘?Tu 1,400.00 9 12,600.00
663 |Locking screw titanium 4.0 ¥30 mm %"u 1,400.00 5 7,000.00
664 [Locking screw titanium 4.0 *32 mm %vu 1,400.00 7 9,800.00
665 [Locking screw titanium 4.0 *34 mm %‘u 1,400.00 8 11,200.00
666 |Locking screw titanium 4.0 *36 mm 3?714 1,400.00 2 2,800.00
667 |Locking screw titanium 4.0 *38 mm %u 1,400.00 2 2,800.00
668 |Locking screw titanium 4.0 *40 mm %u 1,400.00 3 4,200.00
669 |Locking screw titanium 4.0 x 42 mm %u 1,400.00 2 2,800.00
670 |Locking screw titanium 4.0 x 44 mm ‘?Tu 1,400.00 3 4,200.00
671 |Locking screw titanium 5.0 * 22 mm %u 1,500.00 2 3,000.00
672 |Locking screw titanium 5.0 * 24 mm %u 1,500.00 8 12,000.00
673 |Locking screw titanium 5.0 * 32mm ‘?Tu 1,400.00 10 14,000.00
674 |Locking screw titanium 5.0 * 36 mm %u 1,500.00 18 27,000.00
675 |Locking screw titanium 5.0 * 40 mm %u 1,500.00 9 13,500.00

o/

(et Anwgnuana)
WBUELTEIY18Y (AYNTIN a1dnyiven)
Snwimslushums gehuienmslsmenuiaUszaaudsdud




v & o
WNUN1TINTRIEANISUNNG Teuuszunm 2564

Usznn Faannanisunng

a1y F18N15350) wireiu| a1/mioe| saadadn| 511
676 [Locking screw titanium 5.0 * 48 mm %u 1,500.00 q 6,000.00
677 |Locking screw titanium 5.0 * 50 mm *?Yu 1,400.00 8 11,200.00
678 [Locking screw titanium 5.0 * 65 mm %u 1,500.00 12 18,000.00
679 |Locking screw titanium 5.0 * 85 mm %u 1,500.00 9 13,500.00
680 |Locking screw titanium 5.0 *20 mm "?Tu 1,500.00 4 6,000.00
681 |Locking screw titanium 5.0 *34 mm %‘u 1,400.00 9 12,600.00’
682 [Locking screw titanium 5.0 *40 mm %I‘u 1,400.00 6 8,400.00
683 |Locking screw titanium 5.0 *42 mm %'u 1,500.00 3 4,500.00
684 |Locking screw titanium 5.0 *50 mm naed 1,500.00 6 9,000.00
685 |Locking screw titanium 5.0 ¥75 mm %u 1,500.00 12 18,000.00
686 [Locking screw titanium 5.0 *80 mm %u 1,500.00 12 18,000.00
687 |Locking screw titanium 5.0 x 70 mm ‘T?u 1,400.00 8 11,200.00
688 [Locking screw Titanium 5.0 x 26 mm ‘?}Iu 1,500.00 12 18,000.00
689 |Locking screw Titanium 5.0 x 28 mm %u 1,500.00 8 12,000.00
690 [Locking screw titanium 5.0 x 30 mm ‘?}lu 1,500.00 17 25,500.00
691 |Locking screw Titanium 5.0 x 32 mm ‘TT‘LA 1,500.00 18 27,000.00
692 |Locking Screw titanium 5.0 x 3¢ mm %‘u 1,500.00 19 28,500.00
693 [Locking Screw titanium 5.0 x 36 mm %u 1,400.00 9 12,600.00
694 [Locking screw titanium 5.0 x 38 mm %u 1,500.00 12 18,000.00
695 |Locking screw titanium 5.0 x 42 mm %u 1,400.00 8 11,200.00
696 |Locking screw titanium 5.0 x 44 mm T 1,500.00 4 6,000.00
697 |Locking Screw Titanium 5.0 x 46 mm %u 1,500.00 3 4,500.00
698 [Locking screw Titanium 5.0 x 55 mm ‘T}Iu 1,500.00 8 12,000.00
699 |Locking screw Titanium 5.0 x 60 mm ‘Tiilu 1,500.00 8 12,000.00
700 {Locking screw titanium 5.0 x 65mm %u 1,400.00 8 11,200.00
701 {Locking screw Titanium 5.0 x 70 mm %u 1,500.00 12 18,000.00
702 |Locking screw titanium 5.0% 30mm %yu 1,400.00 8 11,200.00

o/

weandy Anngnyana)
WBUWETERY (MUINTIN 8119 Ing)

[J ! ¥ o el &
%’ﬂwqﬂ’]{LUWWLLWUQ E\‘IE]'WU?EJﬂ']iIiﬁWEJ'IU']ﬁUi%Q'JUﬂi‘UUﬁ




(Y &’ [ = '
WHLN1TINTRIHYNISUWNE Tsuuszunm 2564
Ussian Jaan1en1sunng

a1au e ERERGT wiiaetu| a/mae| searadn| AT -

703 [Locking screw Titanium 6.0 *50 mm ‘?Yu 1,400.00 2 2,800.00
704 |Locking screw titanium 6.0 x60 m %u 1,400.00 4 5,600.00
705 |Long arm pedicle screw 6.5x40mm Fu 4,500.00 8 36,000.00
706 |Long Arm screw 6.5 x40 mm ‘??u 4,500.00 8 36,000.00
707 |Long Arm screw 6.5 x45 mm %u 4,500.00 6 27,000.00
708 [LONG Forcep - 25 cm PC. 985.00 2 1,970.00
709 |Long Non-tooth Forceps 8 i S 830.00 1 830.00
710 [Low Profile 16 Holes plate with out Bur 34 2,000.00 30 60,000.00
711 |L-S Suport XXL Fu 320.00 30 9,600.00
712 |L-S SUPPORT NO. L i 320.00 80 25,600.00
713 |L-S Support no. M e 320.00 80 25,600.00
714 (L-S Support no. S #i 320.00 20 6,400.00
715 [Lumbar cage size 10 ol 9,000.00 1 9,000.00
716 [Lumbar PEEK for TLIF Fu 18,000.00 2 36,000.00
717 |Lumbar PEEK size 10 * 22 Fu 15,000.00 1 15,000.00
718 |Lumbar PEEK size 12 * 22 %u 15,000.00 1 15,000.00
719 [M - sling no.L )y 28.00 210 5,880.00
720 |M - sling no.M 1 28.00 190 5,320.00
721 (M - sling no.S o] 28.00 110 3,080.00
722 {M/L Taper femoral stem cementless size 4 %u 21,400.00 3 64,200.00
723 |M/L taper femoral stem plasma size 5 %Iu 21,400.00 2 42,800.00
724 |M/L taper Femoral stem plasma size 7.5 ‘?Tu 21,400.00 2 42,800.00
725 [M/L Taper Femoral stem size 11 %u 21,400.00 1 21,400.00
726 |M-18 1mm Fluted ball standard length Fu 4,461.90 2 8,923.80
727 IM-2B 2mm Fluted ball standard length ‘T}Iu 4,461.90 2 8,923.80
728 |M-38 3mm Fluted ball standard length Fy 4,461.90 3 13,385.70
729 |M-4B 4mm Fluted ball standard length %u 4,461.90 3 13,385.70

oo/ _
(Weanty eangnana)
Wk eI (Fuanssy mudnyinen)
Snwinstusumls g8uenislsamenunadssaiuidus




o & o o
uwnun1dndadagnisunng Yeuussuna 2564
Uszunn Fannisnisunng

anu 5185359 wiaetiu| svav/smae| seasadn|  s1A199u

730 |M-58 5 mm Fluted Ball 3! 4,590.30 5 22,951.50
731 |M-6B 6 mm Fluted Ball By 4,590.30 5 22,951.50
732 |maintenance spray for AirPendrive ol 15,000.00 1 15,000.00
733 [MAKROmed Urine strip ( 2 Wau) Parameter 100 test 0N 240.00 1y 240.00
734 |Mallet 130 GR Fu 4,585.00 1 4,585.00
735 [Mask Disposable naB9 125.00 3,174 396,750.00
736 |Mask Disposable 984 Dura kuugn NADY 125.00 395 49,375.00
737 |Mc.Intype Handpiece U 2,000.00 2 4,000.00
738 |MCM 30 Tafeaawniiududonnans 30 mm U 7,490.00 1 7,490.00
739 |Medicut no. 16 naes 460.00 20 9,200.00
740 |Medicut no. 18 naeq 460.00 54 24,840.00
741 |Medicut no. 18 50N 1,600.00 30 48,000.00|
742 |Medicut no. 24 naod 460.00 347  159,620.00
743 [Medicut no.20 neos 460.00 45 20,700.00
744 |Medicut no.20 naod 1,600.00 202  323,200.00]
745 |Medicut no.22 naeq 460.00 666 |  306,360.00
746 |Mersilk 1 (13x60) W.215 Tva 1,254.04 4 5,016.16
747 |Mersilk 2/0 (75cm.30mm) W.333 Tva 1,001.52 18 18,027.36
748 |Mersilk 2/0(60cm Mxfnidauw.213 Tna 1,023.62 68 69,606.16
749 |Mersilk 2/0(75cm25mm) W.327 v 885.96 27 23,920.92
750 |Mersilk 3/0 (75cm.30mm.) W.571H e 1,450.92 1 1,450.92
751 |Mersilk 3/0(60cm.)aifindaw.212 Tvia 882.32 30 26,469.60
752 |Mersilk 3/0(75cm25mm.) W.570 via 974.77 53 51,662.81
753 |MERSILK 4/0 20 MM W.586 va 938.39 8 7,507.12
754 |Mersilk 6/0 (45cm.10mm.) W.812 lva 2,645.04 2 5,290.08
755 |Micro clip naoy 7,500.00 1 7,500.00
756 [Micro Scissors 24 cm Str. Ultrafine ‘T;I‘u 36,000.00 1 36,000.00

o/

(Weandy Anngn¥ana)
WIBLANETEIYEY (ATUUNTIH aendnyive)

Shwnstushumis geunenislsmerunaussaauAitus

L4




v X o o |
WHUNTINZ RN SUNNEG Ysuuseann 2564
Ussian Jannanisunng

AU 519N15749) wiaedu| sA/miae| seadadn|  sAsay
757 [Microdrip o 12.84 900 11,556.00
758 {MicroKnife ‘T}Ju 4,900.00 5 24,500.00
759 |Micropore 1/2 3 (1 naoe/24 fhu) U 8.03 1,291 10,366.73
760 |MICROPORE 4w1e 1 i i 16.05 436 6,997.80
761 |Microsurgical knife 2.75 mm naeg 1,460.00 113 164,980.00
762 Mini Bone 3D Mash plate %,u 15,000.00 2 30,000.00
763 [Miniasrt NML Syringe Filter 0.45um PACK 2,461.00 1 2,461.00
764 |Minicap Extend Life PD Tra nsger SET 1,712.00 2 3,424.00
765 [ML-sling no.L 3jf 30.00 25 750.00
766 |ML-sling no.M U 30.00 25 750.00
767 [ML-sling no.S 1 30.00 14 420.00
768 [ML-Sling SS Ju 30.00 19 570.00
769 |Mono axial screw 5.5 x 35 mm %u 3,000.00 8 24,000.00
770 [Mono axial screw 7.0 * 40 mm ) 3,000.00 4 12,000.00
771 |Mono axial Screw 7.5%45 mm *iju 3,000.00 9 27,000.00
772 [Mono pedicle screw 4.5 ¥ 35 mm ‘?}Iu 3,000.00 8 24,000.00
773 [Mono pedicle screw 5.5 * 35 mm ‘??u 3,000.00 10 30,000.00
774 \Mono pedicle screw 5.5%40 mm ‘T?‘u 3,000.00 2 6,000.00
775 IMono pedicle screw 6.5 * 45 mm ‘T}Ju 3,000.00 6 18,000.00
776 |Mono pedicle screw 6.5 x 40mm %u 3,000.00 17 51,000.00
777 |[Mono screw & Nut 6.5 x 45 mm “?‘I’u 5,250.00 6 31,500.00
778 [Mono axial Screw 6.5 x40mm %u 3,000.00 113 339,000.00
779 |Monocryl no. 1 (Y 359 H) NADY 7,646.22 1 7,646.22
780 |Monotime 4/0 \iunss 60 mm 70 cm Tna 1,690.00 a5 76,050.00
781 |Monsel s Solution 500 ml I 8,500.00 1 8,500.00
782 |M-SLING NO. SS “t"ilu 28.00 35 980.00
783 |Mtram tube system single with drip chamber 50 cm ‘T}Iu 320.00 282 90,240.00

oo/

(erndy AnwgnYana)
WBLWETey (F1UwnITH @1913nyiven)
fnwmslushumvds geruenisisameuialseauAidus




UNUN1TIRTRITANISUWNE TauUszuna 2564
Uszinm Taamenisunng

399n15749) wilaefu| e vmdae| seadadn|  s1Ansa
784 |Multiband Ligator cartridge (for scope 9.5-13 mm) 108uuau1 Fu 2,500.00 30 75,000.00
785 [Nail 10 x 170 mm T 17,000.00 5 85,000.00
786 |Nasal Air Way Np. 6 ou 321.00 5 1,605.00
787 [Nasal Air Way Np. 8 du 321.00 2 642.00
788 [Nasal Jejunal Feeding Ny 3,850.00 5 19,250.00
789 |Navipro 5idu/naeq nNeod 10,700.00 5 53,500.00
790 |Needle hold(@ién) 0 3,531.00 1 3,531.00
791 |Needle holder 10/0 & Lock 1 17,000.00 2 34,000.00
792 [Needle Holder 13 CM ) 2,100.00 1 2,100.00
793 |Needle holder 14 Cm i 650.00 1 650.00
794 |Needle holder 8/0 & Lock 1 17,000.00 2 34,000.00
795 [Needle holder 8/0 sy af] 18,000.00 1 18,000.00
796 [Needle holder 817 20 %u. 5y 10,000.00 2 20,000.00
797 |Net System fu 3,000.00 8 24,000.00
798 |Nexgen articular surface LCCK 10 mm %‘u 11,770.00 1 11,770.00
799 [Nexgen LCCK Femoral component size C Rt. ‘?Tu 58,850.00 1 58,850.00
800 |NG tube no .12 SET 11.00 160 1,760.00
801 [NG tube no.14 SET 11.00 3,266 35,926.00
802 NG tube no.16 SET 11.00 871 9,581.00
803 NG tube no.18 SET 11.00 692 7,612.00
804 [NIB Cuff with Inflation Bag 1-tube Adult U 800.00 20 16,000.00
305 |NIB Cuff with Inflation Bag 1-tube Child Ju 800.00 10 8,000.00
806 |NIBP cuff with inflation bag 1- tube Infant SET 800.00 5 4,000.00
807 |NIBP cuff with inflation bag 2-.tube Adult SET 800.00 25 20,000.00
808 |NIBP Cuff with Inflation Bag 2- tube Child PC. 800.00 10 8,000.00
809 |NIBP Cuff with Inflation Bag 2- tube Infant PC. 800.00 5 4,000.00
810 Nut fu 2,500.00 263 657,500.00

o/

(weendy anwgndans)
WBWWETE IRy FuINTIN a1v13nying)

Shwimslushumds gehwenislssweunaussaruAsdus




wnun1TIRGRIEANISUNWNg Teuussunn 2564
Ussinn Taqvnensuwng

(eendy anwgnyans)

GULAT FIUN5350) mieiu| s1a/mize | seadadn| AT

811 [Nut T 1,300.00 8 10,400.00
812 |Nut P 1,550.00 15| 23,250.00
813 |[NUTRI-BAG Tu 8.80 100 880.00
814 |NUTRILINE-C vy 10.80 100 1,080.00
815 |NYLON 10/0 \Jug SPATULA 6 MM. 813 30 %, 3% 1406 Tna 6,420.00 15 96,300.00
816 [OFFSET FLOW SENSER PLASTIC DISPOSABLE SET 6,600.00 8 52,800.00
817 |OMS-PDB 1000 PDB Balloon Round Shape Fu 6,955.00 6 41,730.00
818 |Opidex OPA Solution 4 Liters AARDU 2,000.00 72 144,000.00{
819 |OPSITE 10CM*10 U u 1,135.27 4 4,541.08
820 |Opsite Flexigrid 15 cm x 20 cm NaBY 716.90 5 3,584.50
821 [Opsite post 6.5CM*5CM ( 100 Fu ) naeg 1,926.00 2 3,852.00
822 |Opsite Post of 9.5*8.5 cm 450N 757.56 25 18,939.00
823 |OpSite Post Op 15.5cn*8.5cm NEDY 1,070.00 20 21,400.00
824 |Optime 3/0 1unss 60 mm 75 cm v 1,690.00 45 76,050.00
825 |Organizer with suction CAP SET 963.00 1 963.00
826 |Oscillating saw blade %Iu - 90 0.00
827 |Oxford partial knee femoral size small ‘?}Ju 26,000.00 1 26,000.00
828 |Oxford partial knee medial tibial tray Rt. size B Fu 18,000.00 1 18,000.00
829 [Oxford partial knee miniscal bearing small 3 mm. ‘?}Iu 8,000.00 1 8,000.00
830 |Oxisensor |l For Neonata(l naaq il 20 set) AGRN 17,500.00 6 105,000.00
831 |Oxygen Mask W%@NQG AN SET 60.99 98 5,977.02
832 [Oxygen Mask W%’auqa;ﬂmﬁ (1060) SET 45.00 311 13,995.00
833 |Pancreatic Stent 5fr12cm %u 1,000.00 23 23,000.00}
834 [Pancreatic Stent 5fr5cm ‘T}Iu 1,000.00 23 23,000.00
835 |Parafilm 4in*125ft T 950.00 2 1,900.00
836 [PCO1510FX PARIETEX PCOX THR 15x10 cm. o 26,750.00 2 53,500.00
837 |PCO2015FX PARIETEX PCOX THR 20x15 cm. Bu 27,820.00 2 55,640.00

o/m/

WIBLWETEY (AUIYNITU 81v13nyIvien)

Snwinslusuns geuenistsameunauseatudsdus




unun15dndednn1sunng Jsuussann 2564

Uszinn TEN1eNITLNNg

GUlA 318N 360 wirefu| sav/mioe| seadadn|  s1Arsa
838 [PDS Mono csrew + Nut 5.5 x 35 mm %u 5,250.00 6 31,500.00
839 |PDS Mono csrew + Nut 5.5 x 40 mm P 5,250.00 6|  31,500.00
840 [PDS Mono screw & Nut 6.5 x 40 mm Fu 5,250.00 6 31,500.00
841 |PDS Mono screw & nut 7.5 x 50 mm ‘T}Uu 5,250.00 2 10;500.00
842 [PDS Mono Screw +Nut 6.5 x 50 mm YN 5,250.00 6 31,500.00
843 }PDS Mono screw +Nut 7.5 x 40 mm %u 5,250.00 2 10,500.00
844 [PDS Plus VIO 150CM PDP1935T Tva 5,061.10 30 151,833.00
845 [PDS. Mono screw & nut 5.5 * 45 mm %u 5,250.00 6 31,500.00
846 |PDS. Mono screw & nut 6.5%45 mm Y0 5,250.00 6 31,500.00
847 |PDS. Poly screw & nut 6.5 * 40 mm ‘TT‘LJ 5,250.00 6 31,500.00
848 |PDS. Poly screw 4.5 * 30 mm Ju 5,250.00 6|  31,500.00
849 [PDS.Poly screw & Nut 6.5 x 50 mm Yo 5,250.00 2 10,500.00

| 850 |Ped Retum Elec (E751025) Fu 428.00 75 32,100.00
; 851 [PEG Set 20 Fr YA 4,200.00 1 4,200.00
852 {Penrose Drain ( 18,3/8) naeg 1,250.00 1 1,250.00
853 |Penrose Drain (18,3/4) nanY 1,350.00 1 1,350.00
854 [Penrose Drain 1/2 AGON 1,250.00 1 1,250.00
855 |Penrose Tubing 1/4 i o 20.00 38 760.00
856 |PERICAN 18 G x 1/4 (1.3 x 80 mm) PC. 192.60 30 5,778.00
857 |PERIFIX ONE 0.45 X 0.85,20 G S-O PC. 192.60 30 5,778.00
858 [Perifix one 401 filter set G 18 Y0 535.00 30 16,050.00
859 |Philladenphia collar no. L i 1,850.00 14 25,900.00
860 |Philladenphia collar no. M o 1,850.00 19 35,150.00

861 |Philladenphia collar NO. S #in 1,850.00 18 33,300.00
862 |PICC Line (flav3au 2 FR, Splitting needle 1Ph) YN 3,210.00 5 16,050.00
863 |Poly axial screw 6.5 x 45 mm ??u 4,500.00 4 18,000.00
864 |Poly axial screw 6.5*40 mm. (Giamy) ol 4,500.00 4 18,000.00

o/

(Weanty Aangnyana)

WIBWHWVETEIv1 ((UINTTH @anyIneT)

% o 1 v o cal o €
Shwnslusunus QE]'I‘L!’JEJﬂ'ﬁINWEJ’]‘U’TﬁUi%ﬂ’}UﬂTUUﬁ




e

UNUANTINYRIHANISUNNE Veuussuas 2564
Ussian Jsan1ensuwng

a1y 518015769 wiretfu| sievmiae| saaradn| st
865 |Poly cercical screw & Nut 3.5 x 14 mm fz?‘u 5,375.00 2 10,750.00
866 |Poly cervical screw & Nut 3.5 x 16 mm Yo 5,375.00 4 21,500.00
867 |Poly cervical screw & Nut 3.5 x 20 mm ‘?}’u 5,375.00 2 10,750.00
868 |[Poly cervival screw & nut 3.5 x 24 mm “?’Ilu 5,375.00 4 21,500.00
869 |Poly pedicle screw 4.5 * 35 mm ?}Iu 4,000.00 2 8,000.00
870 |Poly Pedicle screw 5.5 x 35 mm y 4,000.00 2 8,000.00
871 |36 mm length 90 cm (T3622-90U) Tvia 1,500.00 25 37,500.00
872 [Polyhesive Il Cordkess Bulk %u 120.00 375 45,000.00
873 [Pool Suction nang 1,190.00 2 2,380.00
874 |Port Clamp Short Nos e SET 171.20 2 342.40
875 |Posterior femoral augment block size C 10 mm "T}Iu 5,992.00 2 11,984.00
876 |Preg test (WH ACCU TEST) T 3.74 242 905.08
877 |Pressnet no.5 (11676) NABY 1,200.00 6 7,200.00
878 |Probe §7 1,400.00 1 1,400.00
879 |Probe Top Plastic Material for Nabataff va 2,115.00 5 10,575.00

880 |Probe 1&n wuA 16 @, 4 200.00 4 800.00
881 |Probe vy a1 20 . o] 250.00 1 250.00
882 |probes and Directors 1 mm. u 300.00 1 300.00
883 |probes and Directors 1.5 mm. %u 300.00 1 300.00
884 [probes and Directors 2.0 mm. Fu 300.00 1 300.00
885 |PROCEED SURG MESH 10x14 INCH RECT u 56,389.00 1 56,389.00
886 |Proctoscope wilavinau 30mm*60mm U 4,012.00 2 8,024.00

' 887 |Prolene 5/0 (75cm.13mm.)W.8890 Tva 2,182.80 il 8,731.20
888 (Prolene 6/0 W.8718 v 3,573.80 2 7,147.60
889 [Prolene 7/0 W 8702 Tua 6,420.00 3 19,260.00
890 |Prolene 8/0 W.2777 Tua 9,630.00 2 19,260.00
891 |Prolene No. 2 W 295 Tua 1,695.95 15 25,439.25

Ao/

(weanty Aawgnana)
WIBWAMETEI918 (AMUITNTIN d41v13NYInen)
Snwinistushunis feunenislsameunaUssniudidus




s &l o =
UNUNIINYRTHNNISUNNE Vsuuseua 2564

Ussinv Taan1en1shnng

a1y 5189N15350) wietiu| sa/mite| saaradn|  sA1sa
892 [PROLENE SOFT MESH 7.6 cmx15 cm. T 2,354.00 8 18,832.00
893 [Proline 3/0 25 mm 110 W8354 Tva 3,926.90 4 15,707.60
894 |Proline 4/0 17 mm $1I% W8329 va 3,937.60 8 31,500.80
895 [PROLINE NO . 6/0 W.8718 Tva 3,573.80 2 7,147.60
896 |Pronto dry 5*10 S nang 6,750.00 8 54,000.00
897 [Prontosan Solution 350 ML BOTTLE 535.00 43 23,005.00
898 |PROTACK 5 mm. DISP IN Fu 10,700.00 6 64,200.00
899 [Proxima 2 Baseplate 50 (inu) nNaed 1,070.00 145 155,150.00
900 |Proxima 2 Baseplate 60 MM (nud) nNaoq 1,070.00 85 90,950.00
901 |Proxima 2 Baseplate 80 mm (i) nany 1,070.00 55 58,850.00
902 |Proxima 2 Drain Bag 50 mm (g)9) RGeN 1,391.00 80 111,280.00
903 |Proxima 2 Drain Bag 60 MM (99) naoy 1,391.00 37 51,467.00
904 |Proxima 2 Drain Bag 80 mm NADY 1,391.00 35 48,685.00
905 [Proxima Drain Transp 30/ Box NEeq 1,947.40 32 62,316.80
906 |Proximal Femmral locking plate 7 hole LT fuu 17,000.00 3 51,000.00
907 [Proximal femur locking plate 13 hole Rt ‘T}Iu 15,000.00 1 15,000.00
908 |Proximal femur locking plate 5 hole Rt. T 15,000.00 1 15,000.00
909 |Proximal femur locking plate 7 hole Rt %u 15,000.00 1 15,000.00
910 |Proximal femur locking plate 7hole Lt. %u 15,000.00 1 15,000.00 _
911 |Proximal femur locking plate 9 Hole Lt. %u 15,000.00 1 15,000.00
912 |Proximal femur locking plate Rt. Fu 17,000.00 2 34,000.00
913 |Proximal Heumerous locking plate 4 hole ‘??u 15,000.00 5 75,000.00
914 |proximal lateal tibial locking plate 7 hole Lt. ‘T}Iu 15,000.00 3 45,000.00
915 |Proximal lateral tibia lockimg plate 9 hole Rt. fu 15,000.00 2 30,000.00
916 |Proximal lateral tibial locking plate 5 hole RT T 15,000.00 2 30,000.00
917 Proximal Lateral Tibial locking Plate 5 Hole RT °‘§u 17,000.00 3 51,000.00
918 |Proximal lateral tibial locking plate 7 hole Rt ‘T}Iu 15,000.00 2 30,000.00
ol

(weAndy anwgnyana)

WiswwndL ey (MUY @119nyINe1)

o 1 o el 6
Shwinistushunis geunenislsameuauserunidus




uNUATINRTENISUNWNY Vsudssunay 2564
Ussian daan1ensuang

Gl 18015780 miwlu| ey | seadadn| iAoy
919 |Proximal medial tibial locking plate 3.5 x 6 Hole RT %u 15,000.00 1 15,000.00
920 |Proximal Tibia locking plate 5 hole Lt. %u 15,000.00 5 75,000.00
921 [PTCC 35263 Poly screw 3.5 x 26 mm Laud 5,375.00 2 10,750.00
922 |Pudenz V/P shunt 16 mm MP ( BT-VP 16 MP) Y0 7,490.00 15 112,350.00
923 |Pulasavac plus Y0 2,996.00 23 68,908.00
924 |PVC Umbiiical Catheter 5 Fr. 37 cm AGON 2,700.00 7 18,900.00
925 |PVC Umbilical Catheter Fr.3.5 naDY 2,700.00 7 18,900.00
926 |Raney scalp clip applying U 7,470.00 2 14,940.00
927 |Raneysclp Clps plastic 200 naog 1,177.00 8 9,416.00
928 [RAT TOOTH o 13,120.00 5 65,600.00
929 |Rayshield waist Adjustable apron 6 11,000.00 2 22,000.00
930 [Redivac Drain (400 cc) One Way SET 125.00 521 65,125.00
931 [Redivac Drain (600 cc) SET 140.00 374 52,360.00
932 |Redura regencrative dural repair path 40 mm x60 mm %u 7,811.00 8 62,488.00
933 |Refobacin bone cement 40 gm g 3,638.00 98 356,524.00
934 |Reload Curved cutter 40 mm gren Stapler SET 7,490.00 36 269,640.60
935 [Revision hip stem uncemented 14/225 taper ?;u 54,570.00 1 54,570.00
936 |Rod 110 mm Fu 1,800.00 8 14,400.00
937 [Rod 120 mm Fu 1,800.00 2 3,600.00
938 [Rod 125 mm Fu 625.00 8 5,000.00
939 [Rod 140 mm Fu 2,250.00 2 4,500.00
940 [Rod 3. 5 P 2,000.00 2 4,000.00
941 [Rod 3.0 * 30 mm u 250.00 2 500.00
942 [Rod 3.0 * 35 mm Fu 250.00 2 500.00
943 |Rod 3.0 * 45 mm T 250.00 2 500.00
944 |Rod 3.0 * 65 mm fu 375.00 2 750.00
945 |Rod 3.0 * 75 mm Zu 375.00 2 750.00

o/

(WeAndy Anwgnyana)
WISy (AUYNTITN @1913nyIven)

U 1J 1 Yo aial & €
Snwmsium U E&B’]u’)EJﬂ'ﬁINWEﬂUWﬁUiSQ’JUﬂ‘NJUﬁ




wnun1sInadann1sunng Ysuuseunm 2564

Usziny TeqMIen1sunng

819U 31915769 widedu| sa/mine| seadadn|  sAsay

946 [Rod 3.0 x 120 mm B 1,000.00 2 2,000.00
947 |Rod 3.0 x 40 mm Ju 250.00 2 500.00
948 [Rod 3.0 x 50 mm; Fu 250.00 2 500.00
949 [Rod 3.0 x 70 mm Fu 375.00 2 750.00
950 |Rod 5. 5 x 100 mm S 1,000.00 4 4,000.00
951 [Rod 5.5 * 135 mm Ty 625.00 2 1,250.00
952 [Rod 5.5 * 140 mm o 725.00 9 6,525.00
953 |Rod 5.5 * 140 mm T 1,250.00 2 2,500.00
954 |Rod 5.5 * 155 mm fu 750.00 6 4,500.00
955 |Rod 5.5 * 160 mm T 1,250.00 10| 12,500.00
956 [Rod 5.5 * 210 mm Fu 1,000.00 i 4,000.00
957 [Rod 5.5 * 270 mm Fu 4,000.00 2 8,000.00
958 [Rod 5.5 * 45 mm B 500.00 2 1,000.00
959 |Rod 5.5 * 60 mm Ju 500.00 2 1,000.00
960 [Rod 5.5 * 80 mm Fu 750.00 8 6,000.00
961 [Rod 5.5 * 85 mm u 500.00 4 2,000.00
962 [Rod 5.5 *90 mm Ju 750.00 11 8,250.00
963 [Rod 5.5 x 120 mm Ju 1,000.00 2 2,000.00
964 [Rod 5.5 x 120 mm o 625.00 2 1,250.00
965 [Rod 5.5 x 145 mm By 750.00 2 1,500.00
966 |Rod 5.5 x 150 mm fu 750.00 4 3,000.00
967 [Rod 5.5 x 150 mm Ju 1,250.00 2 2,500.00
968 |Rod 5.5 x 170 mm Fu 750.00 4 3,000.00
969 |Rod 5.5 x 180 mm Fu 750.00 2 1,500.00
970 [Rod 5.5 x 250 mm Fuu 4,000.00 2 8,000.00
971 |Rod 5.5 x 75 mm Fu 500.00 4 2,000.00
972 |Rod 5.5 x130 mm 3y 625.00 4 2,500.00

o/

(neAndy anwgnuana)

o % v a
u’]EJLLWWETL‘UEn‘Zﬂny (MuIvnTsy ﬂ’]‘lﬂ%ﬂt{m&l’l)

Snwin1slusiuns geruenislsameunauszaaudsdus




ar &I ¥ =
wNUATINYRTEgNISUWNE Tsuussuna 2564

Ussian EAnensuwng

f19U $18N15769) wietiu| saymuae | seadadn|  s1ansan

973 [Rod 5.5%50 mm Ty 500.00 2 1,000.00
974 [ROD 5.5*80 MM B 500.00 4 2,000.00
975 |Rod 80 mm i 600.00 2 1,200.00
976 |Rubber Bulb Ju 2,800.00 2 5,600.00
977 |S/F Nat.Stomahesive W/F 45 mm (wnw) NGB 1,198.40 165|  197,736.00
978 |SAMPLE LINE EA 1,520.00 20 30,400.00
979 |Sample line : Machine Primus (U3¥% Dragengs (10‘%14/@]@) nNEeq 3,210.00 2 6,420.00
980 |Sample line(U3¥W E for L) nang 13,600.00 1 13,600.00
981 |Schanz Screw 5.0 mm.x 200 mm. 34 650.00 15 9,750.00
982 |Scleral Fixation forceps #in 18,000.00 1 18,000.00
983 |Screw ( Green) 16 mm fu 1,500.00 2 3,000.00
984 |Screw (Gray) 4 x 16 mm ‘T}Ju 1,500.00 2 3,000.00
985 |SECURESTRAP 5 mm. AB5 STRAP FIXATION DEVIC Fu 20,330.00 2 40,660.00
986 [semi disposable Biopsy Valve set Nany 900.00 1 900.00
987 |SENGSTAKEN BLAKE MORE TUBE NO.18 L& 3,450.00 7 24,150.00
988 [Set IV (T112) SET 8.56| 67,673 579,280.88
989 |Set IV Fiuid (4lun1sisin Casenn) SET 10.30 1,500 15,450.00
990 [Set Suction SET 7.50]  55,000( 412,500.00
991 (Set yumadmsulsaln SET 7.00 6,000 42,000.00
992 |Silicon cwv Drain 10 mm %u 200.00 225 45,000.00
993 |Silicon cwv Reservoir 400 cc ’?}Ju 340.00 225 76,500.00
994 |Silicone Breathjng Bag 1 L w/loop end Tu 2,000.00 5 10,000.00
995 |[Silk Aesn 5-0 naon 350.00 6 2,100.00
996 |Silk f18A1 No.0 1 350.00 5 1,750.00
997 [Silk fMeen no.2-0 i 350.00 9 3,150.00
998 |Silk A8 no.3-0 1y 350.00 27 9,450.00
999 |(Silk Aesn no.4-0 3 350.00 5 1,750.00

fnwinislusiumds fonnenslsmenadssivaidus

A

(wwandy Aangnyang)

WIgWWVEREI9Y (AMUINTIH @1U13nyinen)

I3




wnun15Indadann1sunwng Ysuuseuna 2564

Ussian AEananisunng

a9y 518015769 wiwliu| amioe| seadadn|  sA1sa

1000 |Sinskey Il Lens Hook TITA NIUM EA 4,080.00 4 16,320.00
1001 |Skin Traction kits Aduil SET 219.35 23 5,045.05
1002 |Slide #n NADY 28.00 125 3,500.00
1003 |Slide 1a NAnY 25.00 101 2,525.00
1004 |Small extension tube with T SET 21.00 700 14,700.00
1005 [Small plate 3.5 * 4 Hole Fu 700.00 8 5,600.00
1006 [Small Plate 3.5 * 5 Hole o 800.00 8 6,400.00
1007 |Small Plate 3.5 * 6 Hloe P 800.00 5 4,000.00
1008 |Small plate 3.5 * 7 Hole %u 1,000.00 3 3,000.00
1009 |small t-plate 3/3 hole U 1,050.00 3 3,150.00
1010 |small t-plate 3/5 hole oy 1,100.00 3 3,300.00
1011 [Solution set SET 107.00 250 26,750.00
1012 |spatula Iris 7 3,500.00 2 7,000.00
1013 [Sphincterotome %u 4,000.00 28 112,000.00
1014 |Spiked washer 13.5/4 mm Fu 310.00 8 2,480.00
1015 |Splint yJunarawmas 3 i QG0N 1,900.00 2 3,800.00
1016 (Splint Yunanaimes 4 ih NABY 2,900.00 9 26,100.00
1017 [Splint Yuwaawas 6 i NAnY 3,850.00 9 34,650.00
1018 |Sponge Forcep 20 Cm SSR Ju 1,500.00 2 3,000.00
1019 (Starsil hemostat 3 g Y 4,500.00 5 22,500.00
1020 [Steam Rapid Attest 50N 3,370.50 62 208,971.00
1021 [stem extension strainght 10 * 100 mm ‘?}’u 10,700.00 2 21,400.00
1022 |Stemmed tibial component size 3 T 12,840.00 1 12,840.00
1023 |Steri gage (3 M) 09 1,872.50 90 168,525.00
1024 |Steri-Gas 170 sy Tvia 5,088.00 30 152,640.00
1025 |Sterile Alcohol Blister pack 10 pcs {IAN 6.65 18,580 123,557.00
1026 (Sterile Alcohol Blister pack 8 pcs LY 3.00 59,605 178,815.00

oo

(Weaady anwgnana)

wsunnddnng unnssy avdnyive)

fnyinstudwnis fenenslsmeaussaiufsdus




wnun15Inedann1sunng Ysuussann 2564
Ussiny daan1en1sunng

a1y 518015780 miwilu| s1A/mite| seasadn|  sensaa

1027 |Sterile Rotatable Clip Fixing Device 2300 mm PC. 12,000.00 7 84,000.00
1028 [Steri-Strip 1541 nang 888.10 2 1,776.20
1029 |Sticker fot printer barcode ¥y 200.00 300 60,000.00
1030 |STIMUPLEX ULTRA 360 OD 20 Gx 4 IN PC. 535.00 30 16,050.00
1031 |STIMUPLEX ULTRA 3600D 22G x 2 IN PC. 535.00 30 16,050.00
1032 [Stockinet 3 ‘5’3 Ty 601.34 2 1,202.68
1033 |stockinet 4 )l 717.97 5 3,589.85
1034 |Stockinet 6 5’3 T 970.49 4 3,881.96
1035 [Straight Plastic Stent with Introducer 10fr7cm %,u 2,150.00 15 32,250.00
1036 |Straight Plastic Stent with Introducer 7fr7cm %Uu 2,150.00 15 32,250.00
1037 [STRATAFIX SPIRAL NO.1 Tna 18,500.00 5 92,500.00
1038 [STRATAFIX SPIRAL NO.4/0 lva 16,000.00 5 80,000.00
1039 |Suction (FRAZIER) No.14 ??u 4,000.00 2 8,000.00
1040 |suction canula RND-TIP 4.0 mm. 180mm. ‘??u 4,675.00 2 9,350.00
1041 |Suction Coagulator Ultra Cleam W 950.00 8 7,600.00
1042 {Suction Liner 2000 CC @17 Y0 50.00 4,500 225,000.00
1043 |Suction Liner 2000 #1387 Tu 50.00 750 37,500.00
1044 |Suction Liner 3000 CC &v17 Tu 70.00 450 31,500.040
1045 |Suction Liner 3000 CC &ifen Tu 70.00 450 31,500.00
1046 [Suction tube 8 SET 2.70 4,370 11,799.00
1047 |Suction tube no. 10 SET 2.70 4,520 12,204.00
1048 |Suction tube no. 12 SET 2.70 4,470 12,069.00
1049 |Suction tube no. 14 SET 2.70[ 102,100 275,670.00
1050 fSuction tube no. 16 SET 2.70 2,300 6,210.00
1051 [Suction tube no. 18 SET 2.70 300 810.00
1052 [Suction tube no. 5 SET 2.70 500 1,350.00
1053 [Suction tube no. 6 SET 2.70 4,150 11,205.00

o/

(weandy anwgnyana)

= v o a
WA (MUYNTIN 8113NYInen)

o ] 2 o alal &
Snwinislusiuvids geruenislsanerunaussaiuAidus




wHUNTIYeEAN1TUNWNE Ysuussunu 2564

Ussiny Yan1en1sunng

a9y EREHUERGE mieliu| s1e/mite| searadn| AT |
1054 |SUPER FILLER 60 g ( n@auty ) an 299.60 30 8,988.00
1055 |Surg - - Loop Blue Mini QGRN 2,200.00 1 2,200.00
1056 [Surg -I -Loop Red , Mini 1001-75 NEDY 2,200.00 1 2,200.00
1057 |Sursical skin marker u 55.00 18 990.00
1058 [Surgicel Fibrillar 1x2 i 1961 0N 11,770.00 5 58,850.00
1059 [Surgicel W.1913T | nang 6,420.00 23 147,660.00
1060 |SURGIWAND Il 5 MM S/IL-HOOK W/O TUB Fu 6,420.00 '8 51,360.00
1061 |Surgiwand Il 5 mm. w/out TU ‘Tillu 5,885.00 9 52,965.00
1062 [SUTURE PP 10-0 (PC9) NAnY 5,350.00 2 10,700.00
1063 |Suturee Wire no. 26 1u 750.00 1 750.00
1064 [Syring Disposable 50 CC ( Tai5n) 1309 14.68 20 293.60
1065 |Syringe disposable 10 cc. NEDY 181.90 2,331 424,008.90
1066 |Syringe disposable 20 cc. PC. 3.28 19,757 64,802.96
1067 |Syringe disposable 3 cc. naeq .112.35 2,577 289,525.95}
1068 |Syringe Disposable 30 Ml Luler lock 50N 588.50 8 4,708.00
1069 |Syringe disposable 5 cc. G0N 128.40 2,049 263,091.60
1070 |Syringe disposable 50 cc. PC. 14.98 5,350 80,143.00
1071 [Syringe Insulin (andule) naog 233.26 479 111,731.54
1072 |Syringe Insulin (nanidulaile) g 267.50 246 65,805.00
1073 |Syringe Irrigate Dispos 50 CC ap)! 21.40 5 107.00
1074 |Syringe Irrigate Wi 50 cc. DU 180.00 448 80,640.00
1075 |Syringe w1 20 cc. v 650.00 5 3,250.00
1076 |Syringe w3 50 cc. Tna 2,000.00 6 12,000.00
1077 |TA9035L TA90-3.5 SGL USE LOAD UNIT Al EA 1,926.00 54 104,004.00
1078 [Tadst90-4.8 SULUGreen u 1,926.00 27 52,002.00
1079 |Taper hip femoral stem plasma size 7.5 oy 21,400.00 2 42,800.00
1080 [Tegaderm 6 x 7 nang 802.50 524 420,510.00

o/

(WeAndy aawgnwana)

WBWHNELTeey (Funssy @dnginen)

o ' 2 o da o o
Snwn1slusunus B‘\JI’E]']’U’JEJﬂ’liIi\‘iWEl’]U’lﬁUib”\]’JUﬂi‘UUﬁ



wNUN1TIRTRTEANISUNNE TsuUszuna 2564
Usstan FHan1en1Thnng

a9y F18N15760 wiaeifu| sa/miae| saedadn|  s1A1s

1081 |TEGADERM U@ 4.4 * 4.4 CM nang 749.00 36 26,964.00
1082 |Terumo set(Solution set for pump) SET 74.90 2,010 150,549.00
1083 |TET 3030 PARIETEX STD 3D PY 30x30 cm.x1 Fu 7,490.00 8 59,920.00
1084 [Thompson hip prosthisis no. 44 T 9,000.00 2 18,000.00
1085 |Thoracic 28 Fr Straight i 256.80 55 14,124.00
1086 |Thoracic catheter No. 24 Fu 256.80 20 5,136.00
1087 [Thoracic catheter no.32 SET 256.80 75 19,260.00
1088 | Thoracic catheter no.36 SET 256.80 35 8,988.00
1089 [Ti- Mid bone screw self drilling cross Drive 1.5 X 3 mm ‘T}Iu 400.00 31 12,400.00
1090 [Ti- Mid bone screw self -drilling cross Drive 1.5 X 4 mm ‘??‘u 400.00 31 12,400.00
1091 |Ti- Mid bone screw self drilling cross Drive 1.5 X 5 mm %Vu 400.00 31 12,400.00
1092 [Tiemann 2ey STER 12 CH SET 100.00 2 200.00
1093 |Tiemann 2ey STER 14 CH SET 100.00 11 1,100.00
1094 |Tiemann 2ey STER 16 CH SET 100.00 11 1,100.00
1095 |Tiemann 2ey STER 18 CH SET 100.00 11 1,100.00
1096 | Ti-MID traight Plster 24 H 0.6MM thickness EA 3,300.00 2 6,600.00
1097 |Tip Clear NADY 2,300.00 5 11,500.00
1098 [Ti-Straight Plater 4 H- wide Rigid Bar )14 1,000.00 8 8,000.00
1099 |Titanium II Mini type Bent 5 mm ‘Tgi’u 9,737.00 8 77,896.00
1100 [Titanium Il Mini type straight 6 mm %‘u 9,737.00 8 77,896.00
1101 |Titanium Ii standard type bent 8 mm %u 8,239.00 8 65,912.00
1102 |Titanium Il Standard type Straight 10 mm ‘?}Ju 8,239.00 8 65,912.00
1103 |Titanium mask 40 mm ‘T}lu 12,000.00 1 12,000.00
1104 {Titanium mesh 12 * 90 mm Fu 27,000.00 1 27,000.00
1105 |Tooth Forceps (.3) ! 18,000.00 1 18,000.00
1106 [Top Dressing 4 * 6 o) 180.00 350 63,000.00
1107 |Total knee replaecment YA 43,977.00 80| 3,518,160.00

o/

(weandy anwgnyana)

WLLWEIEI9R FunIIn @1vanyinen)

L2 o ' v o o L3
Snwnstusumus H@’]U')EIﬂWSIiQWEJWU?ﬁUi%ﬁ]’JUﬂ%‘U‘Uﬁ




wnun1sIndadaanisunwng Ysuussunn 2564
Ussian Jaanantsunng

a1au 519N15359 wielu| s1eviae| searadn|  s1Ansau
1108 | Tracheostomy tube No. 3.0 Protex SET 535.00 2 1,070.00
1109 |Tracheostomy tube No. 4.0 Protrex SET 535.00 2 1,070.00
1110 [Tracheostomy tube no. 5.0 SET 535.00 5 2,675.00
1111 |Tracheostomy Tube No. 7 9u1n 11 1.4. Tube &y ol 650.00 27 17,550.00
1112 |tracheostomy tube No. 8 ¥u1a 12 1.1 Tube §u %u 650.00 25 16,250.00
1113 [Tracheostomy tube no.10 SET 650.00 15 9,750.00
1114 [Tracheostomy tube no.6(Protex) SET 909.50 5 4,547.50
1115 |Tracheostomy tube no.8.0(protex) °?j"u 909.50 23 20,918.50
1116 |Tracheotomy Tube No. 7 Protex 2y 909.50 19 17,280.50
1117 {Tracheotomy Tube No. 7.5 Protex i 909.50 27 24,556.50
1118 [Tracheotomy tube ({4 13 mm i 650.00 7 4,550.00
1119 |Trachostomy (Tube 1{34) no.4 (8 mm) U 650.00 30 19,500.00
1120 |Trachostomy (Tube {Y) no.5 (9 m) 91 650.00 13 8,450.00
1121 {Trachostomy Tube ( {31) 6 mm S 650.00 14 9,100.00|
1122 |Trachostomy [{u no.3 (7 mm) i 650.00 7 4,550.00
1123 | Trachostomy(tubeldu)no.6(10mm) U 650.00 37 24,050.00
1124 | Tranfer Bag 300 cc (25 Bag/Bax) nNaos 1,471.25 2 2,942.50
1125 |Transfer Pipette 1 ml(500/n&o3) 0 450.00 2 900.00
1126 Transpore 1/2 i nang 278.20 484 134,648.80
1127 |Transpore 4 fT? naeq 278.20 136 37,835.20
1128 {Tray uwiirdasilo 83 Tu 310.00 2 620.00
1129 [Trocar Fr 28 Standard Tip 1 642.00 33 21,186.00
1130 |Trocar Fr 32 Standard Tip 14 642.00 33 21,186.00
1131 |Trop - T ( 1 ndos/10 Bu) Fu 269.97 820| 221,375.40
1132 |Trypan Blue Solution 0.06 % ( 5 Vial /n&e4 ) naoy 900.01 6 5,400.06
1133 [T-Tube 2u@ .4.5 mm 1 750.00 8 6,000.00
1134 |T-tube YUMM 5.5 mm L 750.00 38 28,500.00
Ao/

(Weanty Annwgnyana)

P~ v v ooa
uWEJLLWVlETL‘UEJ’J‘UWQJU (PIULWNTIU d@1U1 ﬂ‘le‘n‘VIEJ’I)

fnwmslusiumds omnenmslsmeiuiadszaauAsdus



wNuN15InFeEANsuNNg Vauuszuna 2564

Uszian Jsnnensuwng

gannaln

Yl 39N15350) iy | s9m1/vae 1197
1135 |T-Tube 2u1® 6.5 mm L 750.00 38 28,500.00
1136 |Tube, set ,for2 bags, 1 pce “gu 14,880.00 4 59,520.00
1137 {T-Way SET 12.84 18,300 234,972.00
| 1138 |Tycare exel Catheter 12 cm Fu 380.00 10 3,800.00
1139 [Tycare no.16 cm g 380.00 50 19,000.00] .
1140 |Ultrapro Advanced MESH 15x15 cm. o 5,896.77 5 29,483.85
1141 {Ultrapro Advanced MESH 30x30 cm. %’u 10,876.55 5 54,382.75
1142 {Ultrasound gel LNaaDu 720.00 30 21,600.00
1143 |Uni Plex Nanoline 22G 50 mm 00115674 o 500.00 10 5,000.00
1144 |Urine bag A3 90 w9, Tu 17.00 5217 88,689.00
1145 [Urine Strip Wuu 2 wau NADY 76.00 30 2,280.00
1146 |Utrata Capusulorhexis fopceps E2002 EA 16,160.00 2 32,320.00
1147 |Vanus Scissers 817 §7 15,000.00 2 30,000.00
1148 [VENT TUBE visledifaufv(1ndosdiiotn) nais 5,778.00 1 5,778.00
1149 |Versys Femoral head 22-2 mm %‘u 5,350.00 3 16,050.00
1150 |V-Handle Left curved needle holdle Wusivugnans 5 x 330 u 20,000.00 1| 20,000.00
1151 |Vicryl + Antbact VI 2/0 90 VCP345H Tvia 5,350.00 45 240,750.00
1152 |Vicryl O Wy 35 w3 1 W 9221 Tva 2,321.90 9 20,897.10
1153 |Vicryl 1 (75 cm. 40mm.)W.9231 va 1,605.00 105 168,525.00
1154 \Vicryl 2/0(75cm.25mm.) W.9121 Tvia 1,433.80 60 86,028.00
1155 |Vicryl 2/0(75cm.26mm.)W.9582T Tva 2,102.55 15 31,538.25
1156 |Vicryl 2/0(75cm.35mm.) W.9140 Tva 1,508.70 23 34,700.10
1157 |Vicryl 3/0 26 mm. cut W.9581T nany 4,162.30 11 45,785.30
1158 |Vicryl 3/0(75cm.25mm.) W.9120 Tna 1,433.80 45 64,521.00
1159 |Vicryl 3/0(75cm.30mm.) W.9130 v 1,433.80 12 17,205.60
1160 |Vicryl 5/0 12 mm CUR REV W9501T Tva 2,172.10 4 8,688.40
1161 {Vicryl 6/0(45cm.8mm.) W.9552 Ty 5,510.50 2 11,021.00

i/

(Wwandy Fangndana)

WIBLWIEBE8 (F1ULUnsTH @1w1dnyiven)

LY o 1 2 o U &
NN LIRS sdmmUnﬂﬂsqwmmaﬂssmuﬁ%wﬁ




/) lg s =
wHUN15InTaTEANTUWINEg Ysuuseuna 2564
Ussiny Taqvnenisunng

ARy 378n153510) miawifu| evmae| seadadn|  s1An99a

1162 |Vicryl 8/0(30cm.6mm.) W.9560 na 5,896.77 12 70,761.24
1163 |Vicryl No. 0 plus VCP 346 lva 1,449.85 6 8,699.10
1164 Vicryl no. 4/0 Plus C VCP 426H NADY 5,932.08 15 88,981.20
1165 |Vicryl no. 4/0 fadiy cut W.9506T Tva 2,022.30 10 20,223.00
1166 |Vicryl No.1 Pus VCP359H lua 5,656.02 50 282,801.00
1167 |Vicryl rapid (W9922) Tna 1,558.00 4 6,232.00
1168 [Vicryl VIO O 45 CM M 3.5 NN V906E nang 8,485.10 23 195,157.30
1169 |VicrylRAPIBE 2/0 35 mm Tapercut W.9962 Tva 1,819.00 60 109,140.00
1170 |Viscoelastic Substance ( Luron ) naon 1,429.91 375 536,216.25
1171 |Visistal skin staple 35 Regular NADY 1,500.00 21 31,500.00
1172 |Visistat skin staple 35 wide naed 1,500.00 75 112,500.00
1173 |Vivacheck BGM 50 Test naog 158.00 2,349 371,142.00
1174 |V-P Shunt Addium Pressure I 7,490.00 1 7,490.00
1175 [VTX 3030 M VERSA TEX MESH 30x30 CM ‘?}’u 4,815.00 8 38,520.00
1176 |Wager revision hip stem uncemented 18/225 mm ‘T?u 54,570.00 1 54,570.00
1177 {Wagner SL Rovision stem unccment 19/ 22.5 mm %u 54,570.00 1 54,570.00
1178 |Wanger SL hip stem 16/265 mm %u 54,570.00 1 54,570.00
1179 |Washer 13 mm T 260.00 8 2,080.00
1180 {Washer 7 mm %u 220.00 8 1,760.00
1181 |Water trap : Machine Primus (US%% Dragennass (12%u/ndeq) nanq 12,840.00 1 12,840.00
1182 |Wescott Scissors %) 17,000.00 2 34,000.00
1183 |Wire 0.8 mm sy 950.00 2 1,900.00
1184 [XTP 114 1JSE 11.5FR*12CM SET 3,950.00 40 158,000.00
1185 [XTP 1161JSE 11.5 X15 SET 3,950.00 5 19,750.00
1186 |ZNN Femoral nail 130 long 11.5 mm* 34 cm LT ‘T}Uu 23,540.00 1 23,540.00
1187 |ZNN Femoral nail 130 long Lt. 10 mm * 34 cms %u 23,540.00 1 23,540.00
1188 |ZNN Femoral nail 130 rt 10 mm * 18 cms ‘??u 17,120.00 2 34,240.00

s/

(WeAndy anwgndana)

A 3/ LY o
UWHLLWVIEjL‘liHQ?]WEUJ (MunUNITU ﬁﬂ‘U']’i]ﬂ‘t:‘nVlEH)

SnwmsTusumds gennenislsmerunausearudidus




s é’ LY =
UNUNNIINFRIEANISUWNE Tauuszunas 2564
Uszinn Jannienisunng

Gl 5789N13749) misgiu| avmuae | seadadn|  s1ansan

1189 |ZNN Femoral nail 130 short Lt 13*180 mm %u 17,120.00 4 68,480.00
1190 |ZNN Lag screw 10.5 * 110 mm %u 3,745.00 2 7,490.00
1191 |ZNN Lag screw 10.5 * 75 mm ‘TTu 3,745.00 1 3,745.00
1192 |ZNN. 5.0 mm * 35 mm %u 2,996.00 8 23,968.00
1193 [ZNN. Femoral nail 130 11.5 * 18 cm Rt. ??u 17,120.00 3 51,360.00
1194 [ZNN. Femoral nail 130 11.5mm x 18 cm LT ‘T}Iu 17,120.00 2 34,240.00
1195 {ZNN. Lag screw 10.5 x 105 mm %u 3,745.00 2 -7,490.00
1196 |ZNN.cortical screw 5.0 x 30 mm 33"14 2,996.00 5 14,980.00
1197 |ZNN.Cortical screw 5.0 x 32 mm %u 2,996.00 2 5,992.00
1198 |ZNN.cotical screw 5.0%40 mm. %"’u 2,996.00 q 11,984.00
1199 |ZNN.cotical screw 5.0%45 mm. 2 2,996.00 1 2,996.00
1200 |ZNN.Femoral nail 130 10mm*32 cms.Lt. "?}’u 23,540.00 1 23,540.00
1201 |ZNN.Femoral nail 130 9.3 mm 18 cm Rt. %u 17,120.00 1 17,120.00
1202 |ZNN.Lag screw 10.5 * 100 mm %u 3,745.00 2 7,490.00
1203 [ZNN.Lag screw 10.5 * 95 mm %'u 3,745.00 5 18,725.00
1204 {ZNN.Lag Screw 10.5 x 85 mm %u 3,745.00 3 11,235.00
1205 [ZNN.Lag screw 10.5*80 mm. %u 3,745.00 2 7,490.00
1206 |ZNN.Lag screw 10.5¥90 mm. ‘TYu 3,745.00 1 3,745.00
1207 |nsslnssimile 14.5 @ & 650.00 1 650.00
1208 |n3slassiniile 6 U 650.00 5 3,250.00
1209 |n3slnssinlum - 17 o PC. 1,346.00 2 2,692.00
1210 |nssinsdalvy vune 11.5 9w 51 450.00 il 1,800.00
1211 |[nsslnsdilva auan 5 §7 Ass Ju 550.00 1 550.00
1212 |nsslnsinlvmaunn 53a(ms1anu) S 500.00 5 2,500.00|
1213 |nsslnsdnluumss 11 Cm # 250.00 3 750.00
1214 |nsslnsdnluuvatsuvan vllnduves auin 11 93 16 | Su 4,600.00 1 4,600.00
1215 [n3gany EKG iy 67.00 36 2,412.00

o/

(weandy anwgnuans)

WEWIMLgeIvgy (FuYnssa awdnyinel)

Snwimslusiuvs gerwenisismeunadseiuAidus




- ]

L4 &’ 4
WNUN15IRTRIEANISUNWNE UsuUszuna 2564
Ussian JEan1enIshnng

a1au $78N15350) wielu| s9avmae | seadadn| 5199w

1216 |nsgaw EKG (21850351 2) AU 1,250.00 2 2,500.00
1217 [n38A1 EKG (OP-621TE) qU 1,200.00 1 1,200.00
1218 |Nsem1e EKG 2ud A 4 AU 750.00 5 3,750.00
1219 [n3gm1e PH 1- 11 Ju 950.00 3 2,850.00
1220 [nsgaTy dmsuiedes EKG Schiller AT- 2 plus WY 1,200.00 13 15,600.00
1221 [asgm1w PH 5.5-9 g 900.00 q 3,600.00
1222 |n5ga1w Ultrasound UPP-110 HG U 750.00 40 30,000.00
1223 In8AWEKG juCadicoP210Kenz(5%U/naoq) JGON 4,500.00 10 45,000.00
1224 |nsyanwiufinadusiile M2483A ( fuaz200 usi) Wu 1,840.00 18 33,120.00
1225 |nsganwiufinuagn HPM 1911A PM18HPP Wu 250.00 33 8,250.00
1226 |nseaudoudnszana1( FLUORESCEIN PAPER) NADY 1,750.00 3 5,250.00
1227 |nsgawinanuny T 40.00 193 7,720:00
1228 |N¥UBNAINUAT AU 25 ML %yu 700.00 1 700.00
1229 [nszuanmaai au1m 50 ML %u 800.00 2 1,600.00
1230 [nszUanauiIvuIn100 ML(pyrex) Fu 650.00 3 1,950.00
1231 |nssvonlaansvie (Wanamn) Tu 25.00 58 1,450.00
1232 |nsgyn Forceps 5.5 * 11.4 cm Tu 375.00 3 1,125.00
1233 |ufafuenth Tna 86.00 22 1,892.00
1234 {Indeunguffa 60 ML Fu 320.00 2 640.00
1235 [1ngs endo no. 2.6 51 500.00 5 2,500.00
1236 |ln# endo no. 4.3 Q)Y 500.00 14 7,000.00
1237 |ln¢ endo no.5.6 Ju 500.00 11 5,500.00
1238 |w3nufi 1000 CC Tu 145.00 55 7,975.00
1239 |waldihendun 125 CC Tu 62.00 8 496.00
1240 |vasldvendn 125 CC Tu 68.00 6 408.00
1241 |Tomonss 7x7 i 2}l 45.00 13 585.00
1242 |Vagiof e 22x 22 x 22 U 65.00 5 325.00

oo/

(Werndy anwgnYana)

¢ = g v a
UNHLWNELYYIVIEY (@unnsIy ﬁ’]‘U’]"ﬂﬂ?ﬁ{JV]EJ'])

Shwimslusduns geuienisismeuiayseasuAidus

I3




wNuN15InTREANISUWNE Tsuuszann 2564
Ussian Aan1an1suwng

a1y 518015350 yireifu| A/muae| saadadn|  TiAr9Im

1243 |Gosiof-fin muluvin 3! 50.00 35 1,750.00
1244 |Fesefiuidagilildnefulninefvuen U 60.00 30 1,800.00
1245 [Juginauad 3un 16 9 Tu 190.00 10 1,900.00
1246 |\fu Cutting ( 1500 ) No. 15 Tva 375.00 2 750.00
1247 |\ Disposable NO.25 8717 5/8 i naes 90.00 1 90.00
1248 |\t Round 1512/ 29 Ina 375.00 8 3,000.00
1249 [fuangiden Vivackeck ( 100 Su/naes) G 147 96,002 141,122.94
1250 |iugauausionszan (1A Handpiece ) U 18,000.00 1 18,000.00
1251 [Fsusq Dong Bang 0.25 x 75 mm nang 130.00 15 1,950.00
1252 |iinuns aum 0.18 x 25 mm naed 96.45 10 964.50
1253 |idameDongbanguun0.25* 40 naos 155.00 15 2,325.00
1254 L‘ﬁllLLGNDongbang“Uu’lﬂO.ZS*SO@JN QG0N 110.00 15 1,650.00
1255 [19uunaunn 0.35 x 125 mm NEos 198.00 3 594.00
1256 |\isdu 3/8 Cutting#21(ME) Tna 320.00 1 320.00
1257 |\undu3/8 Cutting #24(ME) Tva 320.00 2 640.00
1258 [Waduusa Round 1/2 no.30 Tva 375.00 8 3,000.00
1259 |\iufuuna Seect BE1204/12 Tnia 200.00 3 600.00
1260 |Wisfiuuna Seect BE1204/32 v 200.00 3 600.00
1261 [aBuuna Select-Be1204/16 Tva 200.00 7 1,400.00
1262 |\ufuuna Select-Be1204/21 Tna 200.00 9 1,800.00
1263 |\isduunaSelectB.E.1204/18 Tva 200.00 14 2,800.00
1264 [WuduunaSelectB.E.1204/19 na 200.00 5 1,000.00
1265 |\induunaSelectB.E.1204/22 Tva 200.00 10 2,000.00
1266 |\fufuunaSelectB.E.1204/23 Tna 200.00 5 1,000.00
1267 [Wauduunaveanuiand 1500/12 v 375.00 6 2,250.00
1268 |Visduunaveanuvans 1500/10 Iva 375.00 6 2,250.00
1269 |Wanduunavaamnuuans 1504/11 va 375.00 6 2,250.00

ot/

(eandy aawgnyana)

WEWHngeImey FMuawnssy aw1dnyiven)

fnwnmslusumds gennenslsmetuiadseuaidus




]

uNuN1InFRITAN1SUWNE Yeuuseunas 2564
U9 TEgNINITHNNE

YTl 598N15359) wjreifu| :avmiae| saadadn|  s1ansa
1270 [Fduusavaamudans 1512/ 14 Tvia 375.00 6 2,250.00
1271 |[Waduunaveanulans 1512/11 Tva 375.00 6 2,250.00
1272 | Juduunavaanuuans wes 1500/18 Tva 375.00 2 750.00
1273 [Fuduunavaanuans wes 1512/30 v 375.00 2 750.00}
1274 |Wuduusamuuns Round 1512/18 v 375.00 6 2,250.00
1275 [fmBuusainil Cuting 172 No. 24 Tva 230.00 3 690.00
1276 [fuduunainil Cuting 1/2 No. 36 va 230.00 2 460.00
1277 [WanBuunaunil Cuting 1/2 No.21 Tva 230.00 3 690.00
1278 [Wanduunaunil Cuting 1/2 No.32 na 230.00 2 460.00
1279 [Fuduunaunil Cutting 1/2 No.18 lva 230.00 2 460.00
1280 |\isdunnauni Cutting 1/2 no.28 v 230.00 2 460.00
1 1281 |usanesionsean (micro slow ) u 2,000.00 2 4,000.00
1282 [A3u EKG §554A" 718800 95.00 49 4,655.00
1283 |3y EXG tievsne waen 420.00 10 4,200.00
1284 ﬁu%wymmammmﬂmq U 350.00 2 700.00
1285 |\a3eans91A1a Vivacheck BGM nNaog - 67 0.00
1286 |\nTeatninaniueunevenlas w30s | 22,500.00 1 22,500.00
1287 |gnndes f 3,000.00 3 9,000.00
1288 f\gnmmfﬂmé‘a 2 JAumULGE &u/em ofy) 225.00 12 2,700.(5
1289 [qnvamiunde 2 Jaunuiaa du/dy U 225.00 10 2,250.00
1290 |gnenmiinde 3 saunuiaa du/du/em &u 225.00 6 1,350.00
1291 |gm Proximal femoral nail Y 22,000.00 12 264,000.00
1292 |yansaseuduresaiediiiy | 24,000.00 1| 24,000.00
1293 |ypindeansayn 4 60.00 1,010 60,600.00
1294 |ynfneimdndisonoplex Stm With Facet Tip 21g*100mm Fu 700.00 80|  56,000.00
1295 |yadnensuwindaSonoplex Stm With Facet Tip 22¢*50mm %u 700.00 30 21,000.00
1296 |yansadeuUssanEaImnIsansile QRN 16,051.00 1 16,051.00

o/

(wwandy Anngndana)

WIBWWVEEI9gy (MUIINTIN a1Udnyinen)

fnwnstusiumile gennemslsmenunadssauAidus




uNuN1SInTeIaAN1sUWNg Veuusesunas 2564
Ussian Fagnienisunng

GUIT 318015789 wizeiiu| savmuae| seadadn|  s1mrsan.

1297 [yawnSeuenaivaUn U 190.00 10 1,900.00
1298 [yavadounsawagaaluems 50 feehy/yn PACK 120.00 1 1120.00
1299 |yamaeeuluiisulalasdalwilueims 100 fegw/gn | PAC 85.00 1 85.00
1300 |yavindeutinsunendn 25 test /Set SET 670.00 1 670.00|
1301 |yanmgauuausnglueinis 50 feg1y/4n PACK 90.00 1 90.00
1302 [yanagaunesinduluaims SET 18.00 60 1,080.00
1303 [yaviueniin SET 110.00 50 5,500.00
1304 |yanuengingy SET 80.00 236 18,880.00
1305 |yaswezlnayiaglve qu Classic I SET 690.15 10 6,901.50
1306 [ynszungthlilnssauasluidin Y 7,490.00 5 37,450.00
1307 [ynszuneilulnssauediuglvg) U 7,490.00 8 59,920.00
1308 ‘qﬂqﬂﬂitﬁgmﬁaL?ja’[,uiwwmqniwugmapmﬂ(MVA) Yn 4,815.00 4 19,260.00
1309 |yngunIaianeayn (uaunde 15 ¥89) Y 115.00 90 10,350.00
1310 |wesussqniusiviavensd 10 e 1,570.00 2 3,140.00
1311 |wpussquusfamiviavensdng 12 i 1 1,950.00 11 21,450.00{
1312 |[gesussqaasasiadaeu 10 i i 2,070.00 10 20,700.00
1313 |9@99U55nusininailaisey 12 i U 2,570.00 5 12,850.00
1314 |[vpaussgnudnrivdageu 2 i thu 440.00 23 10,120.00
1315 |wasussqudnsiviaiFou 3 @ 1 610.00 10 6,100.00
1316 |waussqnusinsiviinceu 4 i s 840.00 30(  25,200.00
1317 |geussquinsiviingeu 6 i 1 1,200.00 33 39,600.00
1318 |weaussyvdunvliaizey 8 T 1,460.00 36 52,560.00
1319 [$udiedosdinenuiigs HPO 54 fu | 99,150.00 1| 99,150.00(
1320 fpwidln No.7 T 1,000.00 1 1,000.00
1321 [phudiniues 3 BU 440.00 2 880.00
1322 |ielelefuamuag vuin 2 saud Tu 54.00 2 108.00
1323 [anpaumuaarauidvyiuna Tu 260.00 7 1,820.00

pho/ ]

(eAndy Aangnans)
WIBUNNELTEIYEY (AMRINTTH @3Ny Ine)

fnwnslushumis fennenislsmeuadssaiuaidus




-

uNUN15INFRITANTUWNE Ususzunas 2564
Uszinm Jaanienisunng

a9 37UN5350) wiretiu| iA1/mine| saadadn|  s1A1Tan

1324 |4 PE 4 9 s 1,550.00 3 4,650.00
1325 g4 PE 7 i fhu 1,550.00 1 1,550.00
1326 |gaAgunaaeinsin No.306071 naes 7,200.00 5 36,000.00
1327 qdﬁa Dispos Sterile No. M NEDY 300.00 174 52,200.00
1328 qﬁ‘ﬁ@ Dispos Sterile No. S NADY 300.00 170 51,000.00
1329 |guile Disposable No. SS - naos 71.69 1,320 94,630.80
1330 qaﬁa Gammex Power free Glave No. 7.0 naod 1,498.00 1 1,498.00
1331 q&ﬁa Grammex Power Free No. 6 BOTT 1,498.00 1 1,498.00
1332 q\‘iﬁa Disposable no. L NEDY 71.69 93 6,667.17
1333 qﬁﬁa Disposable no. m naag 71.69 1,214 87,031.66
1334 |guile Disposable no. s naes 71.69 8538| 612,089.22
1335 |gailaDISPOSE NO. M laliinlla naes 215.07 201 43,229.07
1336 |qedleDispossblelaifiuils NO.S QG0N 215.07 132 28,389.24
1337 |sllefiuasiadl G0N 250.00 14 3,500.00
1338 |qeilefngiadunln U 7,169.00 2 14,338.00
1339 |gationndin Les 6.5 yiladud (1 naesdl 50 ¢) naeq 525.00 191|  100,275.00
1340 |qafiedindia wwot 7 viladluds (1 ndesd 50 ¢) naes 525.00 191]  100,275.00
1341 |geflordin 1was 8 wialufiuls naed 700.00 75 52,500.00
1342 |gadlonsiano.6.5ena5laiDURA A 17.00 66 1,122.00
1343 | geilendinno.7 awweslayis0g/naessDURA il 17.00 38 646.00
1344 |gsflerdinues 7.5 viiadiuds AGRN 525.00 75 39,375.00
1345 |qadlesndiaues 7.5 afialifiuds naos 700.00 8 5,600.00
1346 |gefferdimusirmnideuuulaisiutls wef 6 (50 g/ndas) N&ad 700.00 178 |  124,600.00
1347 |qeflerndadiutls Sterile no 6.0 nee 525.00 75| 39,375.00
1348 |neflesiwinludiuds wes 7 n&es 700.00 198|  138,600.00
1349 |geilesindinawndlsd wes 8 vdiadlutl n&ey 525.00 75 39,375.00
1350 |neileliifiutlslmaninide wes 6.5 naeq 800.00 196 |  156,800.00

o/

(Weandy AnwgNYana)
WU (MUIYNTIN §119NYINEN)

o [ ¥ o o ¢
Snwmstushuomds gemnenislsmeuiausearuAidus



uNUNTIAYR AN TUWNY Tsuuszunal 2564
Ussian Fanensunng

f19u F18N153510) wihetiu| TA/miae| seasadn|  s1A199u
1351 [ewnzaerinusuanueniles No.6 du 1,712.00 5 8,560.00
1352 [viawizaeviausuanuenale No.7 SET 1,712.00 8 13,696.00
1353 |valzpestiausuanug1ild No.8 SET 1,712.00 5 8,560.00
1354 |vietmiela North/Nasal 6.0 Fu 631.30 5 3,156.50
1355 |viotaevala North/Nasal 6.5 Ju 631.30 5 3,156.50
1356 |visarevigla North/Nasal 7.0 fu 631.30 12 7,575.60
1357 [iagremigla North/Nasal 7.5 fu 631.30 12 7,575.60
1358 |viadqenala SOUTH/ORAL 5.0 Uncufe Fu 267.50 5 1,337.50
1359 [viatwwela SOUTH/ORAL 5.5 Uncufe Fu 267.50 5 1,337.50
1360 |vievuala SOUTH/ORAL 6.0 Uncufe Ju 267.50 5 1,337.50
1361 |vioraamigla SOUTH/ORAL 6.5 C Cuff T 476.15 5 2,380.75
1362 |viegaemiela SOUTH/ORAL 7.0 C Cuff o 476.15 5 2,380.75
1363 |vietiemiela SOUTH/ORAL 7.5 C Cuff T 476.15 5 2,380.75
1364 |vierwvgla SOUTH/ORAL 8.0 C Cuff “?Tu 476.15 30 14,284.50
1365 |viodaevela South/Oral C cuff no.4.5 By 476.15 5 2,380.75
1366 |viatiewela South/Oral C cuff no.5.5 ol 476.15 5 2,380.75
1367 |viotenela South/Oral Un Cuff no. 3 u 267.50 5 1,337.50
1368 |vietaenela South/Oral Un Cuff no. 3.5 g 267.50 5 1,337.50
1369 |viotaevala South/Oral Un Cuff no.4 By 267.50 5 1,337.50
1370 (iedrenigla viladanadn wuul Cuff vue 7.5 mm o 350.00 5 1,750.00
1371 [(vevienelaviindgnaindan No.8.0 514 1,070.00 5 5,350.00
1372 |fifuaziowin Sy 7.90 900 7,110.00|
1373 ﬁqﬂﬁ%ﬁiﬂu WIBUNADINNW fl 45.00{ 100 4,500.00 |
1374 |ymdvlesian wun 13 @, gy 495.00 2 990.00
1375 ﬁ’]ﬂu Foot control anspach 4N 5,000.00 3 15,000.00
1376 [vhen Cidezyme GALLON|  3,306.30 33| 109,107.90
1377 |Shendnadis(Product SRE1+SR#2)MFeUseTR %A 3,500.00 1 3,500.00

sS4

(eanty Aangnyana)
WIEWWN@e9ey (Hununssy anInyinen)

Snwimslusiuvis dgunenislsseunaussauasdus




o ‘

d g /s =
UNUN15INTRITANITUNNE TauUszunn 2564
Ussin JEan19ansunwng

YTl 598N15369) wizeifu| s1evmne | seaRadn|  s1Ansa
1378 ﬁwwﬁﬂé’wﬁwm%wmﬂ 5 8ms LNAADU 3,100.00 12 37,200.00
1379 [Yrendaedostlodmiuinteedaniletn Tna 3,500.00 19 66,500.00|
1380 |uummasivivacheck u - 138 0.00
1381 [Tudim Skin graft Naoy 2,500.00 5 12,500.00
1382 [luflasin {u g Walnsslela(REF. 1884004HR) naes | 32,100.00 2 64,200.00
1383 [luflasin Ju g Walwssleda(RER. 1884006HR) naes | 32,100.00 2 64,200.00
1384 [luilasie Tu ga Welnsslowa(REF.1884012HR) naes | 32,100.00 3 96,300.00
1385 [lufiasndn NO. 10 Ny 370.00 17 6,290.00
1386 (lusiansin NO. 11 NAnY 370.00 57 21,090.00
1387 [luflarinsin NO. 12 NEoy 370.00 5 1,850.00
1388 [luilasin NO. 15 nags 370.00 10 3,700.00{
1389 [luslaindn wed 15 8o iawes neoq 725.00 19 13,775.00
1390 (Tufiasingn wed 10 B%e Wewned naea 725.00 23 16,675.00
1391 [Tufineirsia wes 11 8%e ewes N@AD4 725.00 6 4,350.00
1392 (Luflaeindn wed 12 % Wiswmes naoq 725.00 2 1,450.00
1393 [luiandn wed 21 §%e Wewmes G0N 725.00 30 21,750.00
1394 |Usonhanoa U 642.00 7 4,494.00
1395 |U509911991915 via 240.00 5 1,200.00
1396 [Usaymeuan Tva 210.00 81 17,010.00
1397 |[Uann1 Mark site WY 50.00 15 750.00
1398 |hegndeiiowin (uiinfuih) naes 245.00 15 3,675.00
1399 |thegndeioflugj(nseauiuils) naes 245.00 101 24,745.00
1400 |w59879 syring no. L(50CC) o] 45.00 7 315.00
1401 [LU59879 syring no. M(20 CC) of! 40.25 1 40.25
1402 [TUs@mwy 10x15 @3, PCDN 1 fu 14,552.00 i 58,208.00
1403 [lUsTnaLu 15x15 93, PCDOM 1 o 21,828.00 2 43,656.00
1404 [TUsTaLum 15x20 93, PCDG 1 Fu 24,556.50 2 49,113.00

oo/

(Weandy Fanwgnana)

d v kY o
WIBUAMELTEINGY (F1UINTTH 81w1dnyine)
Shwnslusiumids g8nnemslsmetuiauszaauaidus




WNUATINYaTEgNISuWNY Veudseana 2564
Ussiny deqnIen1sunng

a1au 319n15749) wiefu| s1e/mioe| seadadn|  s1A1san
1405 |TUsduluy 30x30 o 6,420.00 8 51,360.00
1406 |fdurastiosuunn 15x15 i By 25.75 7,500  193,125.00
1407 |UauUsEAUSBUIUINEIE IS UAD LA 1,300.00 il 5,200.00
1408 [uruUszAuTaUIUILIALAG) Wl 2,200.00 5 11,000.00
1409 |ien 3 i fu 17.12 54 924.48
1410 |#lon 4 1 (1 naosd 24 $w) u 21.40 658 14,081.20
1411 |iflan 6 @7 (1 netosd] 12 ) U 31.03 824 25,568.72
1412 |Flonwanadin 3 @1 (1 ndes & 10 thu) 50N 4,237.20 6 25,423.20
1413 [Hlenwanafin 4 #2 (1 naoe Il 10 $hy) Nany 5,296.50 5 26,482.50
1414 [wanamoden naes 35.31 82 2,895.42
1415 |#asl DRYSTAR DT2 mammo8*10 nNavq 5,800.00 22| 127,600.00
1416 [ld1 PAP Non-sterile gu 1.40 5,520 7,728.00
1417 [finaRuwuuDispose(sterile) N 85.00 50 4,250.00
1418 [lfineduausuag u 50.00 60 3,000.00
1419 [Eidhndusnug wef 40 A 225.00 10 2,250.00|
1420 [ldivendusnug wed 42 f 225.00 20 4,500.00
1421 [lfiinandusnug wed ds g 225.00 50| 11,250.00
1422 [idndusnug wed d4 A 225.00 30 6,750.00
1423 [WivAnéusnug wes d6 A 225.00 50 11,250.00
1424 [WivAndudnug wes 50 f 225.00 40 9,000.00
1425 [fivndndusnug wed 52 a 225.00 40| ~9,000.00
1426 [lidndusnug wes 54 f 225.00 40 9,000.00
1427 [LiviUsfien ( 1 27) Cane g 120.00 10 1,200.00
1428 [léudnd 6 B2 (1 Wa)ued s e 18.00 86 1,548.00
1429 [Ishudrd 6 1 (19wued M 1o 18.00 272 4,896.00
1430 [l{udng 6 Ha19% No Lameslsa@osas 5 f1w) o 2.25 500 1,125.00
1431 [Wfudrdrun3 da 19%No.L(1%e/100fu) o 38.00 149 5,662.00
A/

(werndy gawgnyang)

WBUNMEEvGY (Fuavnssy @avndnyinen)

fnmslusiumds femnenislsmeunauseaudsdus

L4




BNUNTINYBTENITUWNE VsuUssunad 2564.
Uszim TEan1en1sunng

YT 518N15769) wiaeifu| Taymae | seadadn|  s1Ansau

1432 [I8Wuddvunn3iaz s no.SEunsEaY) Vo 18.00 225 4,050.00
1433 [lfudhAuuuSterile AR (5003u/ndo) NADY 500.00 1 500.00
1434 [lfuddawmeslse no.S(egmen 6 i nNas 150.00 6 900.00
1435 [iwalwy (no.100) gu 639.86 38 24,314.68
1436 [mndianssan uIA 1.0 mm el 1,600.00 2 3,200.00
1437 |anddansean v11a 1.2 mm iy 1,655.00 2 3,310.00
1438 [anguens BP wioudn du 140.00 30 4,200.00
1439 [aNguBIeuad no. 2 v 57.00 102 5,814.00
1440 [angueneus no. 5 Ty 86.00 91 7,826.00
1441 |anguenauns was 3 i 120.00 41 4,920.00
1442 |taudufinnsuiuls naed 2,800.00 225|  630,000.00
1443 |laudumaifeuiulauuuiiansnsoaias NaDY 5,500.00 200| 1,100,000.00
1444 [rudumanfeuiulald neog 700.00 150  105,000.00
1445 |iaudufmiienivlildvdniisfivnaud NO. 19.0 n&ey 667.29 15 10,009.35
1446 |295ALn03 h) 410.00 220 90,200.00
1447 |wiupdestunszinundonviuiu Y 10.00 191 1,910.00
1448 {lhfanda 0 wilnsin 6x45 wu. laiiidy Tva 1,508.70 8 12,069.60
1449 [la@andd 0, 70 wal. \Ju 36 . g 2,321.90 8 18,575.20
1450 [Lafawda 2/0 70 @, 1G3 FS-1 e 2,102.55 8 16,820.40
1451 |laRawda 2/0 90 @, 1y 36 uy. CT-1 Tva 1,508.70 8 12,069.60
1452 [lafawda 20/0 70 wal. 193 26 aiy. SH PL Tua 1,433.80 8 11,470.40
1453 [lo@awaa 3/0 70 @, 11 26 wu. SH PLUS Tva 1,433.80 8 11,470.40
1454 |lafanda 3/0 1T 26 wy. Twdu PC-25 Tva 2,081.15 8 16,649.20
1455 [laRawda 4/0 45 @iy, Wy 16 uy. Tvia 2,022.30 8 16,178.40
1456 {lafawda 5/0 45 v, @ 11wy, P-1 na 2,172.10 8 17,376.80|
1457 |a1e Patient line tuuwn@ea 1 cheched valve %Iu 140.00 282 39,480.00
1458 |an8 Fogasty No. 3 1y 1,819.00 6 10,914.00

ot

(Werady AnwgnYana)

WIBWWNELTe5y (AMLIYNTTH a1w13nyivgn)
Shwimslusiumis gerunenistsmenaussaiuaidus




s g il =
WNUNT5IATRIEANISUNWNE TsuUszunm 2564
Ussian dEqMIen1sinng

57815369 wiletu| s1m/mile| saenadn|  s9ans9

@18 Fogasty no. 4 @ung f 1,819.00 14,552.00

@18 Fogasty no. 5 8917 1,819.00 14,552.00

@18 Fogasty no. 6 @1 ’” 1,600.00 8,000.00

aewedasiomelatsluduasusn 120w, 2,500.00 5,000.00

aendasthemelednsluduaouen 35 900.00 1,800.00

anewwdasiomelatsluduaouen 65 . 1,800.00 3,600.00

a3 Hand Switch Control 181.90 54,570.00

@N8e9TaLlAU no. 204 1] 1,350.00 4,050.00
#188719T8LAN LUBS 202 (6*9uw) | 2,100.00 10,500.00
#188719889 no. 200 (DURA) | 335.00 2,680.00

A198719Ma89 no. 200 (Ken) | 550.00 2,200.00
#18879a89 no. 203 (DURA) T 525.00 3,150.00

ANU19MEDY No. 204 T 760.00 9,120.00

anvaulaany use Luas 14 2} 30.00 570.00

awautaans @unq) NO. 16 30.00 ~ 570.00

anvaulaanzydaimls wes 14 4 60.00 900.00

aeaIUUaaITELAY LUas 10 350.00 1,050.00

agaudagnye1awn [wes 12 350.00 1,050.00

68.00 1,836.00
68.00 39,984.00

unou 0.35 NSu awaslss 5 fau 3.00 58,830.00

Uy 0.35 NSu awaslsa 50 Hou 9.50 28,500.00
3.40 53,448.00
65.00 10,790.00

o « <)

ddseadlon 3 H2(1 qa T 1 Tue) 330.00 2,970.00

o a <)

ddsoatlen 4 i (1 gedl 11va) 440.00 21,120.00

<l

ddseudlon 6 #1 (1 09 8 1/2 na) 330.00 24,750.00
O(l\/v\/

(neAndy aangneana)

UBUWVEEIYIEY (Auavns sy anw1dnyinen)
Snwmslusumds fennenslsmeuviadszaudsdus




wHUN15InToTanni1sunng Veudszsuna 2564
Ussian Faqnien1suund (9rueen@iaw)

518A15740) miretiu| Ma/mioe| searadn|  siA1san
violun3a osnlad 6 Aa (Bwfie) Vo 3,103.00 70| 217,210.00
violulnsiau 6 A1 (BaRw) o 294.25 45 13,241.25
vieoenBauidn 0.5 A1 Eafw) vig 58.85 3,500  205,975.00
viesan@aulug 6 A Bafw) Vo 165.85 84 13,931.40
vieasusuladanian ) 107.00 14 1,498.00
DONTLIUNA? aval. 9.50| 210,526.00| 1,999,997.00
o 2,451,852.65

o/

(Weandy anwgnyana)
WIBLNETe98 (A1UBNTIN @dnginen)
Snwnstudumds ggnnenislsmeuiadseauaidus




]

WHUNSIRTRYEnIsuNNg Ysuuszunm 2564
Uszum Jsanienisunngd

a1y 519N15749) miaedu| s1a1/miae | veadadn ERGUERE
1486 |\danatdfuth Ju UNG % 110.00 30 3,300.00
1487 [donanitiestiu HIV No. XL o 120.00 10 1,200.00
1488 [iHomaitlesfiuHIV No. L # 120.00 10 1,200.00
1489 [iHondindnfudeminguuldlviNo. L # 1,400.00 75| 105,000.00
1490 [ViarnAgums g9 150.00 775|  116,250.00
1491 [aestliaussanwlon Y0 4.50 5,000 22,500.00
1492 [wdenaunuiaa 1,000 cc Tu 1,650.00 4 6.600.00
1493 |witlonaunuiag 500 CC o 375.00 2 750.00
1494 |90n@lau wALYEN SET 14.00 160 2,240.00
1495 |gen@auunayain 8 mm SET 125.00 10 1,250.00
1496 |gunsaissunetilutosaues vllausunsesuld YA 53,500.00 1 53,500.00
1497 [gunsalssursihludesauosyiinu$unsediuls (statra Il ) YA 36,500.00 1 36,500.00
1498 |venzaudenlanuid Vi 13,000.00 9| 117,000.00
1499 |8y Disposable i 2.80 345 966.00
AT VLR 50,616,778.83

N4

(weaaty anwgndana)

WIBLWNETe391gy (FUIvNITL 81v13nyiven)

SnwinsTusums goruenslsmeuiaussaudstus



agnsuwnng Yeuuszuna 2564
Usztan daan1anisuung (funnssu)

a1y 5189N153510) wilawtiu| s1A1/mine| seadadn 31A19Y
1 |Alginate AR 250.00 100 25,000.00
2 |Alloy Y 10,000.00 3 30,000.00
3 {10812 PACK 2,490.00 3 7,470.00
4 |Articulating Paperiionsin N9 420.00 10 4,200.00
6 |Blade QGRN 500.00 1 500.00
7 |Cartridge syringes With Asp %‘u 1,050.00 20 21,00’0.60
8 |Cavit N 830.00 10 8,300.00
9 |Celluliod Strip i 450.00 20 9,000.00
10 |Citrizyme G0N 2,500.00 4 10,000.00
11 |Clamp U 500.00 20 10,000.00
12 |Composite resin NaLA 1,000.00 100 100,000.00
13 |Conseal sealant 5 ml YIR 1,900.00 10 19,000.00
14 |Cotton pliers 1 120.00 20 2;400.€0
15 |Diamond Bar M 70.00 500 35,000.00
17 |Dycal carrier Ju 60.00 20 1,200.00
18 |ETCHANT 37 % BOX 2,642.90 20 52,858.00
19 |Explorer A- Dent U 180.00 20 3,600.00
20 |Extracting Forcep Fig # 150 PC. 1,980.00 | 20 39,600.00
21 |Faceshield 1 ;3 ( Violet) yn 4N 500.00 10 5,000.00
22 [Fluoride Gel PC. 350.00 10 3,500.00
23 |Guttapercha Point # 30 naoy 320.00 20 6,400.00
24 |Handle Mirror PC. 65.00 20 1,300.00
25 |Helioseal refill 1*8 B 980.00 20 19,600.00
26 [IRM [y 1,500.00 6 9,000.00
27 |Lime - lite SET 2,850.00 10 28,500.00
28 |Luxator 5 mm Curved,Fig.4 naed 1,200.00 10 12,000.00
30 |Mouth mirror g 1,320.00 10 13,200.00
S/

(eaady anwgnuans)

WIBLNNELBEITY (AIUTNTIN d1v19nyinen)

LY o 1 ¥ o v ¢
fnwimistusiuvs g8nnenslsmeutalseasvAstus



Tagnsuwng Yeuussunas 2564
Uszinm 1aan1en1sunng (Wuanssy)

GYlal 519N153519) miedu| s1e1/miae| seadadn 31A137Y

31 |Optibond Solo Plus Bottle Kit o) 1,900.00 20 38,000.00
32 |Paper point NADY 60.00 100 6,000.00
33 |Provil U 2,700.00 10 27,000.00
34 |Pumice 450 G e 120.00 10 1,200.00
35 [RCT plate Tva 500.00 2 1,000.00
36 |Reamer nans 320.00 20 6,400.00
37 |Rivalc a3 SET 2,000.00 5 10,000.00
38 |Rubber dam sheet naes 650.00 20 13,000.00
39 |Rubber cup &mn Tna 280.00 10 2,800.00
40 |SALIVA EJECTOR (waaﬂ@mﬁ‘wma) aN 68.00 200 13,600.00
41 |Scotchbond UniversalEtching Gel EA 988.68 20 19,773.60
42 |Sergispong 10 *10*10 (32 pcs) naes 1,400.00 10 14,000.00
43 [Service oil naeq 1,200.00 20 24,000.00
45 |Sterllixation Rolls 2 5’3 U 800.00 6 4,800.60
46 |Stone Velmix (15 kg) nany 1,800.00 5 9,000.00
47 |Straight handpiece 77 4,900.00 10 49,000.00
49 |Thompson Carver Hollenback 1/2 e 750.00 100 75,000.00
50 [VCD K-Files CC+28mm #090-110 W 440.00 20 8,800.00
51 [Ventura NG (500cp) 1 spill nsgUas | 10,000.00 3 30,000.00
52 |Zinc Phosphatr Cement SET 1,270.00 5 6,350.00
53 |1y G27 LONG 50N 195.00 200 39;000.00
60 |wUsednu 6-12 T PC. 7.00 2,000 14,000.00
62 |vaonlvlaIosmenas Naon 1,700.00 10 17,000.00
63 |ya P 10 Y 1,200.00 20 24,000.00

swTaiaiae|  931,351.60

odo/

(weandy Fawgnana)

WEWndideIsy Fuwnsy avdnyiven)

] ¥ o [ 4
Snwinmslusuns ferunemslsmeiuiauseaauasdus




wHUIRTDIENINNAERS Ysuuseann 2564
189U AFUUNEITINeIAGTN

a6y iﬁﬂﬂﬂi'ﬁ'ﬁ@; #wUY| 9991/nUw goanudn 31A137
1 |.03183793122 ¥hensaamuIuic Phosphorus Test 12.84 5,000 64,200.00
2 105061482190 thenmsaamu3unas Calcium Test 12.84 6,000 77,040.00
3 06481647190 ¥hemsamUSing: Magnesium Test 20.33 5,000  101,650.00
4 0.2 mL PCR Tube 800T nang 1,600.00 4 6,400.00
5 020764949322 thenmsaamuSuna AST(SGOT) Test - 7.49 15,500 116,095.00
6 1020764957322 thermsiavuTa ALT(SGPT) Test 7.49 19,000 142,310.00
7 103004732122 ¥renmsramUSane: LDH Test 18.19 2,700 49,113.00
8 03039773190 thenmsaamu3utes Cholesterol Test 7.49 26,400 197,736.00
9 103183688122 ¥enmsaamuSanas Albumin Test 8.56 10,800 92,448.00
10 103183734190 13’1m9ﬁ’3'%‘1/1’lﬂ%mm Total protein Test 8.56 9,300 79,608.00
11 (03183742122 Yhewsramuiinm Amylase - Test 20.33 3,000 60,990.00
12 03183807190 13wmmaww'%mm Uric acid Test 7.49 7,200 53,928.00
13 (03263991190 1 ms1avUiuned Creatinine Test 5.89 52,750 310,697.50
14 (03271749190 theasramusunes hCG+ bugh Test 107.00 800 85,600.00
15 103289923190 YhemsanmyBunm Carbondioxide(CO2) Test 29.96 42,000 | 1,258,320.00
16 (03333701190 YrermsiavUsun alkaline phosphatse Test 8.56 12,800 109,568.00
17 103333825190 thenmsramu3ues Total Protein Tu Urine/CSF Test 19.26 4,800 92,448.00
18 |04399803190 themsavUsunns HDL-Cholesterol Test 29.96 18,200 545,272.00
19 104404483190 ‘ﬁuﬁmmsmmﬂ%mm Glucose Test 3.21 37,600 120,696.00
20 |04460715190 thenmsaavu3anas BUN Test 4.28 40,000 171,200.00
21 |04469658190 thenmsaawiuSunss Albumin Urine Test 74.90 2,500 187,250.00
22 04481798190 thenmsaamiSutes AFP Test 101.65 1,000 101,650.00
23 04524977190 thenmsaavuiann CK Test 20.33 3,600 73,188.00
24 04525299190 thenmsaavusanes CK-MB Test 20.33 1,800 36,594.00
25 104641655190 1ensramUIua Total PSA Test 139.10 800 111,280.00
26 04687787190 1henmsiamIUsHns HBsAG Test 48.15 8,000  385,200.00
27 105336163190 thenmsravmuSunal HbAlc Test 96.30 8,250 794,475.00
odn/

(wwanty Anwgnyana)

Weuwndideargy Ehunenssy arwdngine)

S LIRS DN B‘J',’a"manws‘lsawmmaﬂssmuﬁ?‘ﬁué



[ :g % a =y
WNUIRTDIEAINEIAERS Tsuussana 2564
NUIBY NFUIUNLITING1AALN

GUTAl 319N13749) misetiu| Man/mioe| saaradn|  s1An99u
28 (05390095190 11e1ms99M HIV ag/Ab Test 53.50 9,000 481,500.00
29 05589061190 henmsaanu3unes Direct bilirubin Test 7.49 9,800 73,402.00
30 05795397190 ¥henmsramusunes Total bilirubin Test 7.49 10,000 74,900.00
31 06368921190 thenmsaamu3unes Anti HCV Test 109.14 7,000 763,980.00
32 106923348190 1henmsiavuIun Syphilis Test 37.45 6,000|  224,700.00
33 07976836190 dhemsravUsunm free thyroxine(FT4) Test 77.04 4,800 369,792.00
34 1.5 ml Microcentrifuge tube LA 3,500.00 8 28,000.00
35 110% KOH 450 ml. el 700.00 1 700.00
36 |1000 uL Tips AGaN 800.00 2 1,600.00
37 |100-1000 uL Filter Tip nang 400.00 36 14,400.00
38 [11731629322 thenmsramuSinas CEA Test 108.07 1,000 108,070.00
39 |11820524122 thenmsramusina HBsAb Test 56.71 800 45,368.00
40 |11820559122 thenmsaanu3unes Anti HRC Test 69.55 800 55,640.00
41 |20 uL Low Retention Filter Tip naDY 400.00 35 14,000.00
42 120-200 uL Filter Tip NADY 400.00 35 14,000.00
43 20767107322 ¥remsamuSana Triglyceride Test 8.56 26,250 224,700.00
44 13.2 % Sod. Citrata non-vacuum 2.7 ml PACK 144,00 140 20,160.00
45 13051986190 themsaamusunm Free Triiodothyronine(FT3) Test 77.04 4,200 323,568.00
46 |5 mL Tube with cap WA 125.00 1 .125.00
47 |6.5%Nacl(Salt tolerance Test)tube/50tube/pack PACK 3,000.00 5 15,000‘.OO
48 |60 ml Container Graduated Red Cap,Sterile U 4.50 1,000 4,500.00
49 (8429324190 ThenmsaamUsing thyrotropin(TSH) Test 77.04 5,200 400,608.00
50 |96 deep-well plate W 200.00 3 600.00
51 |Absolute Ethanol Alcohol{merck) gl 1,250.00 7 8,750.00
52 |AccuSed Plus 1 x8.5 + 1x 8.5 ml nNaes 11,235.00 2 22,470.00
53 |Actin FS 10X2 ML GEN 6,955.00 20 139,100.00
54 |AFB Decolorizer IR 280.00 1 280:00

« A 2/ u =
UWIHWWVELEIYIGY (ATUNTNTIY B1I1INYINYTY)

o’

(egndy Aawgnuana)

Shwimslushumds gewenislsmeuiayseaiufidus




s g e a IS
wNUInPadanInendans Yeudszunn 2564
MY NFUUNIITINGIARUN

a1au F18N153810) wiaeifu| sen/mioe| seadudn| AT
55 |Alere HIV 1/2 Combo na9g 15,000.00 10 150,000.00
56 |Atkaline peptone water NEnY 2,500.00 1 2,500.00
57 |Alserver s Solution U7 200.00 8 1,600.00
58 |Amikacin VIAL 85.00 50 4,250.00
59 [Amoxicillin /Clavulanic acid VIAL 85.00 30 2,550.00
60 |Ampicillin VIAL 85.00 50 4,250.00
61 |Ampicillin Sulbactam VoA 85.00 50 4,250.00
62 [|Anti DNA 100 test g 3,500.00 2 7,000.00
63 |Anti-scurm E.coli Poly Il UIN 1,000.00 1 1,000.00
64 |Antisercum E.coliPoly | 2 ml iplo] 1,000.00 1 1,000.00
65 |Antiserum E.Coli (O&K) Poly I UIN 1,000.00 1 1,000.00
66 |Antiserum Salmonella O Grop A VIR 860.00 1 860.00
67 |Antiserum Salmonella O Grop B IR 860.00 1 860.00
68 |Antiserum Salmonella O Grop C iplo] 1,000.00 1 1,000.00
69 |Antiserum Salmonella O Grop D U 860.00 1 860.00
70 |Antiserum Salmonella O Grop E U 860.00 1 860.00
71 |Antiserum Salmonella O Grop F U 860.00 1 860.00
72 |Antiserum Salmonella O Grop G UIN 860.00 1 860.00
73 |Antiserum Salmonella O Grop | U0 860.00 1 860.00
74 |Antiserum Salmonella O Poly A-l iplo] 1,000.00 1 1,000.00
75 |Antiserum Shigella boydii poly .2 (7-11) UIN 1,400.00 1 1,400.00
76 |Antiserum Shigella boydii poly.1 (1-6) U9 1,400.00 1 1,400.00
77 |Antiserum Shigella boydii poly.3 (12-15) U 1,400.00 1 1,400.00
78 |Antiserum Shigella dysenteriae poly 1-10 UIN 1,400.00 1 1,400.00
79 |Antiserum Shigella flexneri poly (1-6) X&) kil 1,400.00 1 1,400.00
80 |Antiserum Shigella Gr.A 1-7 IR 860.00 1 860.00
81 |Antiserum Shigella sonnei phases 1&2 BOX 1,400.00 1 1,400.00

o/

(eandy aangnuana)

WIBUANETE0EY (FIUITNTITY #1913nYInen)

Shwimstusiuns goruwenslssmeiuiaussaiufitus




s lg Qs a =
wKUIRNFYDIENINFENS Deuussana 2564
MU NENUNEITINeARln

a1au 318n13769) wiaeiiu| ar/mite| seadadn|  TArTI
82 [Antiserum V.Cholerac 0139 UIN 860.00 1 860.00
83 |Antiserum Vibrio Choleare Inaba VIR 860.00 1 860.00
84 |Antiserum Vibrio Choleare OgAWA UIN 860.00 1 860.00
85 |ASO LATEX 100test YN 3,000.00 2 6,000.00
86 |BACITRACIN VIAL 330.00 10 3,300.00
87 |Bactec Aerobic (1 ndasdl 50 ¥m) QRN 5,000.00 12 60,000.00
88 |Bactec Ped s Plus (1 n&®sil 50 ¥3n) QG0N 5,000.00 88|  440,000.00
89 |Bile esculin agar tube/50tube/pack PACK 900.00 10 9,000.00
90 |Biorex RPR Test kit 500 test BOX 1,225.00 60 73,500.00
91 |Blood Agar base BOTT 1,700.00 5 8,500.00
92 |Blood Agar Plate (20plate/pack) PACK 320.00 150 48,000.00
93 |Blood Ketbne 2 * 25 test nang 4,750.00 15 71,250:00
94 |Blood Lancet 200 pcs PACK 180.00 1 180.00
95 |CAClean | PACK 2,140.00 9 19,260.00
96 |CaCl 2 0.0025 M 10 x 15 ML nang 3,210.00 3 9,630.00
97 |CAL Cartridge 1820 forGASTAT G0N 35,000.00 13 455,000.00
98 |Carry Blair iuu Tube PACK 1,050.00 5 5,250.00
99 |CD4 Limpolyte ( Tritest CD3/CD4/CD5 (50 test) nang 245.00 3,100 759,500.00
100 |Cefoperazone VIAL 85.00 50 4;250;00
101 |Cefotaxime VIAL 85.00 50 4,250.00
102 |Cefotaxime/ Clavulanic VIAL 180.00 10 1,800.00
103 |Cefoxitin VIAL 85.00 50 4,250.00
104 |Cefpodoxime VIAL 85.00 50 4,250.00
105 |Ceftazidine VIAL 85.00 50 4,250.00
106 |Ceftazidine+ Clavulanic VIAL 180.00 10 1,800.00
107 |Ceftriaxone VIAL 85.00 50 4,250.00
108 |Cefuroxime VIAL 85.00 50 4,250.00|

NN UL Ejd:ﬁ'm’;EJﬂ’]iINWEJ’]U’]aU‘i%]’]Uﬁ%‘ﬁ"LJﬁ

o/

(wandy anwgnana)

WBWAWETEIRY (MUIINTIN #1013 Inen)

L4



4 tg [ a =
uNUINTERINAaRS Teuuseana 2564
189U NGNUNEIFINgAGTn

a9y FI9N153519) wiletiu| an/miae | seadadn|  s1Ansan
109 [Chloramphenicol VIAL 85.00 30 2,550.00
110 [Chocolate Agar Plate (10plate/pack) PACK 185.00 150 27,750.00
111 |Chromosgenic Condida 10 plate/pack PAC'K 400.00 12 4,800.00
112 |Ciprofloxacin VIAL 85.00 50 4,250.00
113 |CiTrol 2 E 10*1 ML PACK 6,420.00 11 70,620.00
114 |Clindamycin VIAL 85.00 30 2,550.00
115 |Colistin PC. 85.00 30 2,550.00
116 |Control Plama N 10 x 1 ml PACK 6,420.00 11 70,620:00
117 [COOmb Control cell IR 100.00 13 1,300.00
118 |Coplin jar #unden Tu 800.00 9 7,200.00
119 [Cover chamber 20 x 26 mm 10 §u /n&aq QGRN 450.00 2 900.00
120 |Cover Slip 22 x 50 cm PACK 1,500.00 9 13,500.00
121 |Crypto L.F.A IMMY SET 7,500.00 2 15,000.00
122 {DG Gel Sol 2 x 100 ml BOX - 30 -
123 |Donor Checker Microcuvette ‘T}/u 18.00 6,000 108,000.00
124 |Double Blood Bag 350 ml w3au DP (6 /pack) AR 133.75 210 28,087.50
125 |Double Blood Bag 450 ml 6 bag/ pack 4 133.75 420 56,175.00
126 |E.coliH7 2ml UIN 860.00 1 860.00
127 |EA 50 2.5 L{merck) UIN 4,800.00 3 14,400.00
128 |Enterococcus faecalis ATCC VIR 200.00 1 200.00
129 |Ertapenem 10 ug VIAL 85.00 30 2,550.00
130 {Erythromycin VIAL 85.00 30 2,550.00
131 |Escherichia coli ATCC 25922 UIN 200.00 1 200.00
132 |Escherichia coli ATCC 35218 U0 200.00 1 200.00
133 |E-Test Pennicillin(10 pcs/pack) PACK 1,500.00 2 3,000.00
134 |E-Test Vancomycin 100 test naed 17,500.00 1 17,500.00
135 |Fecal occult blood cassett 25 test AGON 455.00 20 9,100.00
o/

(Wegnd Anwgnuana)

A 'Y s o
WEWWNELTeIRY (FUYns e awdnyiven)

Shwrnislusumis gennenmslsmeiunauseauaidus



L tg s a =
wNUAnYaTHn MRS Yeuuszanas 2564
W89 NGNIUNEITINgAGTin

Adiy 518N"5350) wiredu| a/mias| seadudn| AT
136 [Fostomycin nang 85.00 10 850.00
137 |Fresh Frozen plasma(FFP) 09 320.00 100 32,000.00
138 |Gentamicin 120 Mcg GM-120 1/ cart VIAL 85.00 10 850.00
139 |Gentamycin VIAL 85.00 50 4,250.00
140 [Haemophillus injluengac ATCC 49247 YN 200.00 1 200.00
141 |Halogen lamp 6 V 30 W Philips GRLE 800.00 2 1,600.00
142 |Harris hematoxyline 2.5 ((merck) YIR 5,500.00 2 11,000.00
143 |HBeAg 25 Test SET 1,100.00 6 6,600.00
144 [Humasis Dengue coombo card 25 / box PACK 6,232.75 4 24,931.00
145 |Imipenem VIAL 85.00 50 4,250.00
146 {k3 EDTA Non-vacuumTube 13 *75 mm 100 S PACK 124.00 450 55,800.00
147 |k3 EDTA Non-vacuumTube 13 *75 mm 100 S PACK 124.00 150 18,600.00
148 |K3 EDTA Tube 6 ml PACK 250.00 8 2,000.00
149 |KKU- DCIP Clear reagent NADY 1,475.00 11 16,225.00
150 [Kovac Test (Indole reagent) Y0 1,700.00 3 5,100.00
151 |Leukocyte Poor Packed Red Cells(LPRC) 03 500.00 805 402,500.00
152 |Leukocyte poor pooled platelete concentrate LPPC with PAS B3R 3,000.00 200 600,000.00
153 (Levofloxacin sug VIAL 85.00 50 4,250.00
154 |Lithium Hepanin 13 *75 mm Non-Vacuum H1A5au PACK 158.00 800 126,400.00
155 |Loop Handle Aluminium+PVC 91U 1,000.00 3 3,000.00
156 |Loop wiausu du 30.00 5 150.00
157 |Macconkey agar(plate)/10plate/pack PACK 120.00 150 18,000.00
158 [Maconkey Agar 500 ¢/Bott UIN 1,600.00 10 16,000.00
159 |Manitol Saft agar nszUag 1,800.00 1 1,800.00
160 |McFarland Tube STD 0.5 SET 1,500.00 2 3,000.00
161 {Meropenem VIAL 85.00 50 4,250.00
162 [Metal Calibrated Loop 1 ul (Pc) %u 3,000.00 2 6,000.00|

o/

(Weandy Anwgnyana)

WIBUANATEIme (AuunTss anv1dnyine)

Shwinstushuvds geunenislsmeuiaussnuaidus



s tg o/ = =
uNUInToERINeAans Ysuuseuna 2564
- widaeeu nguuneSinensdin

f19U $79N15769) miretiu| Man/mioe| saadadn|  ansau
163 |Methamphetamine Cassete 40 Test /Box " BOX 508.00 10 5,080.00
164 |Methamphetamine Strip 100 test/naos PACK 790.00 5 3,950.00
165 |Methanol GR U9 560.00 q 2,240.00
166 |Methyired U 1,800.00 3 5,400.00
167 [Micro Lithium Hepalin 1 ml non-Vac #wn@en PACK 300.00 30 9,000.00
168 [MIL MEDIUM U0 5,000.00 1 5,000.00
169 |MIL tube/50tube/pack PACK 750.00 10 7,500.00
170 |Minicollect K3 EDTA 0.5 ml PACK 234.00 40 9,360-.00
171 |MRVP medium tube/50tube/pack PACK 750.00 10 7,500.00
172 |MSRV(Mocodified Semi-solid Rapparort-Vissiliadis) AFEAInN 2,960.00 1 2,960.00
173 [Mueller Hinton agar IR 1,450.00 5 7,250.00
174 |Mueller hinton agar plate PACK 250.00 150 37,500.00
175 [Mueller Sheep blood agar ( 10 plate/ packX PACK 130.00 150 19,500.00
176 |[Needle wiousn Su 30.00 5 150.00|
177 |Neisseria genorrhose ATCC 49226 UIN 200.00 1 200.00
178 |Netilmicin VIAL 85.00 20 1,700.00
179 |Nitrate A Reagent 50x0.5 mi R 3,400.00 1 3,400.00
180 [Nitrofurantion nNavs 85.00 20 1,700.00
181 |Norfloxacin VIAL 85.00 30 2,550.00
182 |Novobiocin VIAL 85.00 10 850.00
183 |0G-6 2.5 L{merck) U 4,800.00 2 9,600.00
184 [Oil Immorsion UIN 1,800.00 2 3,600.00
185 |Optachin VIAL 330.00 10 3,300.00 “
186 |Oxacillin VIAL 85.00 30 2,550.00
187 |Oxcidase tese SET 2,800.00 1 2,800.00
188 [Packed Red Cells(PRC) 03 420.00 200 84,000.00
189 |Panel cell Yo 400.00 12 4,800.00
o/

(Weandy Aangnyana)

WEUWETEIY (MUIINTIN 81013nYIne)

Snwinmstusiumis geunenisismeuiauseaiuaTdus




o &l L g Ly =
WNUINTB TGN INeAns Ysuuszauna 2564
891U AgUUNENSIngadtin

a9 3189N153810 wieifu| Tavamiae| seasadn|  svA13an
190 |Parafim (Liquid) nszUog 950.00 4 3,800.00
191 |Parafime wan fn. 950.00 2 1,900.00
192 |Penicillin VIAL 85.00 10 850.00
193 |Petri dish 90?714 mmSterileA 500 pcs NABY 1,700.00 30 51,000;00
194 [Piperacillin / Tazobactam dics VIAL 85.00 50 4,250.00
195 (Plasmatec TPHA test kit 200 tedt/pack PACK 3,000.00 2 6,000.00
196 |Platelet Set (50 %u)(ﬁwlﬁmﬁmﬁam) PACK 2,942.50 15 44,137.50
197 |Preg test strip 50 test NEBY 187.00 13 2,431.00
198 |Pseudomona aeruginesa ATCC 27853 IR 200.00 1 200.00
199 |Rack dumuad 10%15 ¥@s(tube 13*100) i 550.00 5 2,750.00
200 |Rack @umwad 7%15 ¥o9 (tube 13*100) 9u 450.00 5[ -2,250.00
201 |Reaction tube 3000/Pack PACK 21,400.00 6 128,400.00
202 |Screw Cap Tube 13 x 100 mm 144 pcs Pyrex PACK 5,200.00 5 26,000.00
203 |SDP PAS R 7,000.00 10 70,000.00
204 {Serum Activator,Redcap 3* 100 6 ml PACK 279.27 100 27,927.00
205 (Serum Clot Activator Non-Vacum Tube 6 ml PACK 159.00 500 79,500.00
206 [Simmon citrate PN 3,200.00 1 3,200.00
207 {Simmon citrate tube/50tube/pack PACK 600.00 10 6,000.00
208 |Slide Box 100 slide thai Naos 220.00 5 1,100.00]
209 |Slide #n nasd 28.00 762 21,336.00
210 [Sodium Fluoridr 13 * 75 mm Non-Vacuum #1asau PACK 124.00 400 49,600.00
211 |SS Agar UIN 3,200.00 2 6,400.00
212 |Standard cell O1 cell O2 YA 70.00 36 2,520.00
213 |Staphylococus gureus Atcc 25923 U 200.00 1 200.00
214 |Stool Container + Spoon( Dispos) Wioueida 40 ml | T 1,200.00 5 6,000.00
215 |Streptococus pnenmoniae ATCC 49619 VIR 200.00 1 200.00
216 |Stuart Swab Sterile 100/pk N&DY 1,050.00 5 5,250.00
odw/

Snwnnslusiumds f8mnenslsmeuauseaaudidus

(werndy Anngnana)

A b QU o
WBANGTEY5Y (ATURTNTIH a9y ive)

g



LY tg U a =
uNUINYBITNINEIFENS Ysuuseua 2564
UG AGUUNEISINGINGTN

GYlal F18N53519) wiredu| iAn/mioe| saadadn|  s1ansan

217 |TCBS Agér UIN 3,500.00 2 7,000.00
218 |Test tube (Pyrex) 13 x 100 mm G0N 900.00 5 4,500.00
219 |[Test tube (Wana#n) 12x75 mm ofy 900.00 80 72,000.00
220 |Test Tube 13 x 75 Plastic PP PS ( 1000/PAck) PACK 390.00 11 4,290.00
221 |Tetracyclin VIAL 85.00 20 1,700.00
222 |Thayer Matin plate PACK 250.00 10 2,500.00
223 {THC Cassette (40 test) nang 1,200.00 6 7,200.00
224 |Thimethoprim/Sulfamethoxazole VIAL 85.00 50 4,250.00
225 {Thromborel S 10 x4 ml PACK 6,955.00 25 173,875.00
226 |Transfer pack 150 ml PACK 1,471.25 12 17,655.00
227 |Transfer Pipette 1 ML PE ( 500 /Pack) PACK 280.00 36 10,080.00
228 [Transfer pipette 3 ml 500 pcs 03 450.00 30 13,500.00
229 |Triple sugar iron agar SET 1,700.00 2 3,400.00
230 |{Tryptic soy Broth nszles 1,700.00 2 3,400.00
231 |TSCD Wafer 140 Unit/nang unit 107.00 420 44,940.00
232 |TSI Tube/50tube/pack PACK 600.00 10 6,000.00
233 |Urea tube/50tube/pack PACK 600.00 10 6,000.00
234 |Urine Container w5auen 40 ml naog 1,040.00 18 18,720.00
235 |Urine strip 10 uwou IR 750.00 6 4,500.00
236 |V factor disc VIAL 450.00 1 450.00
237 |Vacuum Tube GEO11B naDg 1,819.00 21 38,199..00
238 |Vancomycin VIAL 85.00 30 2,550.00
239 |Vitrex Blood Gas Capillary tube 75 mm 250 pcs PACK 900.00 10 9,000.00
240 |Vitrex End Cap for Blood Gas 500 pcs PACK 1,400.00 10 14,000.00
241 |Vitrex Stirrer for Blood Gas 250 pcs PACK 700.00 10 7,000.00
242 [WONDFO Diagnostic Kit for HIV 1+2 (25test/box) BOX 1,740.00 6 10,440.00
243 |Wrigh Giemsa Stain 5.0 L YN 5,000.00 19 95,000.00

ot/

(neAndy gangnuans)

WIBUANGLTEITEY (F1UUNTIY a1w1dnyinen)

Shwnistusiunds feuenislsmetunauseanuasdus




v & o a
UNUINTDIFNINAERT Ysuuseana 2564
8911 nquUneN§Ineaddn

16U 5189n19749) wiaetiu| 1A /muae| seanadn| AT

244 |X factor disc VIAL 450.00 1 450.00
245 |Xylene 2.5 L NADY 1,050.00 4 4,200.00
246 |Yellow Tip Pipett ugay 09 290.00 95 27,550.00
247 (nszanensad No. 1 ( 24 cm) NEod 1,350.00 3 4,050.00
248 i]ﬂwmaaﬂ'ﬂmPLastic Tube 13* 75mm PACK 800.00 5 4,000.00
249 |Swab U 100.00 800 80,000.00
250 |9eus39laiindge CPD/ SAGM2 WiauSAFETY g9 363.80 4,800 1,746,240.00
251 '518’1 Rnase Away Surface Decontaminant IR 1,800.00 4 7,200.00
252 éﬁa’lmi’aﬁ] Novel Coronavirus 800.00 800 640,000.00
253 [thenns1a Urine analysis ( UA) Test 27.77)  18,000|  499,860.00
254 [1hemsrainsedt CBC ndq 19.70| 45,000  886,500.00
255 |1hennsaaiasey Cell Count Test 34.00] 1,000  36,000.00
256 1?’1mmifmmﬁaﬁm Anti D VIR 200.00 150 30,000.00
257 ﬂ‘wmmawyﬁaﬁm Anti -Mi a I 500.00 4 2,000.00
258 %mmmmﬂaﬁm Anti A I 75.00 150 11,250.00
259 [themsanylafin Anti B 10 75.00 150  11,250.00
260 |emsiavyladin AntiAl YN 200.00 1 200.00
261 5’]8’16]3’3?]%1416176] AntiAB ( 2 16/ ) U9 75.00 80 6,000.00
262 ﬁwmmawzﬂaﬁmnti C 1 500.00 1 500.00
263 [themsravylafinAnt E 70 500.00 i 2,000.00
264 |1henmsramUsinei DL-Direct U 38.52 800 30,816.00
265 [WU39819VIa0AVIAABIUUINLEN ! 25.00 5 125.00
266 |uHunadauadnuleveuion BOX 7,180.00 90 646,200.00
267 |wanadmsdiefidnuun(100 Fu) PACK 2,140.00 1 2,140.00
268 |lduddawmeslsa No.S (100 pcs) SET 150.00 50 7,500.00
269 |anweraiusavaudy HCT Fu 250.00 1 250.00
270 |@dou Acid Fast bacilli (set 4*475ml) BOX 900.00 10 9,000.00

ot/

(Weandy AnwgNYang)

WIBWAETEI9Y (AMUANTIN a1v13nyinen)

Shwinistusunis gehuenislsmeunayseauasdus




o &l L a ~
UNUINTDYERINFERS Tsulssua 2564
wae91u nfusUWeIsIneAdln

a1y 518N13350) wirelu| sar/mine| seadadn| AT

271 |#dou Gram Stain(set 4*475 m BOX 900.00 10 9,000.00
272 |&deuAcid Fast Bacilli (Zeih-Neelsen Method) YA 700.00 20 14,000.00
273 |ddauGram Stain(Set 4*450) PACK 750.00 10 7,500.00
274 |o1% vowl LATEX 100/test YA 1,380.00 4 5,520.00

SIAIFIUNIVUA

18,999,959.50

o)

(eAndy Anwgnvana)

WINPTy (1LY a1w1dnyivgn)

Snmslusumds g8nnenislsmetuiauseasudidus




